CRÓNICA DE TODOS LOS PARTIDOS. TEMPORADA 2008/2009:

 

1ª JORNADA: EL EQUIPO ALEVÍN CUMPLE LAS ESPECTATIVAS Y GANA 5 A 0:

 Los alevines fueron capaces de pegar una paliza al equipo formado por Lezuza y Tiriez que no jugó un mal partido pero la efectividad de Álvaro y el gran partido ofensivo de Jaime con un gol y dos asistencias dieron la clara victoria gracias a la contundencia defensiva de Ángel y a las espectaculares paradas de Chicho y Jesús. Los goles fueron anotados 3 por Álvaro, 1 por Jaime y 1 por Carmen. Finalmente, el equipo inicial usado por Víctor Beas fueron: Chicho – Ángel – Carmen – Álvaro – Javi. También jugaron: Jaime, Héctor, Simón, Noé y Jesús.

  2ª JORNADA: MALA DEFENSA DE LOS ALEVINES EN ALCARAZ Y EMPATE AL FINAL.
El equipo alevín se tuvo que conformar con el empate en Alcaraz a pesar de que sus titulares jugaron muy buen partido y demostraron calidad y compenetración. El partido empezó bien con CHICHO – ÁNGEL – CARMEN – ÁLVARO – JAVI que en 5 minutos se pusieron 0 a 3, Víctor hizo cambios dando entrada a Jaime y Héctor y al descanso se fueron solo con 3 a 2. Los titulares volvieron a entrar para la segunda parte y pusieron el partido 6 a 3, luego entró Jaime y se pusieron 7 a 3. A partir de ese momento, el exceso de confianza de Víctor que dio oportunidad a jugadores sin ningún nivel hizo que les metiesen 2 goles en 3 minutos. Después con Jaime en el campo recibieron otro y al entrar Javi por Jaime para los últimos 3 minutos parecía que se sacarían los 3 puntos pero un pase errado de Carmen supuso el empate de Alcaraz a falta de un minuto.  
Los mejores fueron Javi, con 2 goles y 2 asistencias, Álvaro con 4 goles y Ángel, durísimo y férreo como cierre. El otro gol lo hizo un fallón Jaime que no tuvo su mejor día y mucho tiene que mejorar si quiere la confianza del míster, que ahora tiene más claro que nunca que el puesto de pívot titular será para Javi, tras su partidazo en Alcaraz.
3ª JORNADA: SUSPENDIDA POR LLUVIA Y NIEVE.
El partido correspondiente a la liga provincial alevín entre los equipos de Villapalacios y Barrax, fue aplazado por las adversas condiciones climatológicas. El partido se disputará el domingo 22 de febrero a las 10:30h. en Villapalacios.
 

 4ª JORNADA:  PRIMERA VICTORIA DE VILLAPALACIOS EN SU HISTORIA CONTRA LA OSSA CON INCREIBLE GOLEADA Y PARTIDAZO DE ÁLVARO.(13-12-08):
 Alineación inicial: CHICHO – ÁNGEL – CARMEN – ÁLVARO – JAVI. También jugaron: Jesús, Jaime y Héctor. No jugaron: Noé y Alberto.
Resultado: 14 – 4
Goleadores Villapalacios: Álvaro 9, Javi 2, Héctor 2 y Jaime 1.
Crónica del partido:
El partido empezó tranquilo sin goles hasta el minuto 10 con gol en propia de Jaime 0-1. Buena contra de la Ossa y gol de Carmelo 0-2. Volvió a entrar Javi por Jaime y tras el tiempo muerto pedido por Víctor Beas, Villapalacios salió a jugar con los titulares y con un ofensivo 1-1-2, el equipo empató con goles de Álvaro y Javi tras jugadón de Carmen. Marcó otra vez la Ossa y otra vez Álvaro 3-3 al DESCANSO.
Jaime salió de inicio en la 2ª parte, volvíamos al 1-2-1 que duró todo el partido  y la Ossa marcó el 3-4, salvado por Álvaro con gol directo en el saque de centro 4-4. Álvaro marco otros dos 6-4, luego Javi 7-4. La Ossa se vino abajo. Marcó Álvaro otros dos, uno de falta 9-4. Marcó Héctor con 20 segundos en el campo y otros dos Álvaro 12-4. Después, Héctor  y Jaime culminaron la goleada 14-4.
5ª JORNADA: PRIMERA DERROTA Y HUMILLACIÓN DE VILLAPALACIOS EN VILLARROBLEDO.
En su cuarto partido, los alevines de Villapalacios que siguen sin ganar fuera de casa perdieron 10-0 en Villarrobledo que fue muy superior y no metió 30 por las paradas de Chicho. El Barcelona ganó bien al Recre (conceptos usados por Víctor Beas antes del partido).
Alineación inicial: CHICHO – ÁNGEL – ÁLVARO – CARMEN – JAVI. También jugaron: Jesús, Jaime, Héctor y Noé.
En la primera parte todo el equipo salió apagado hasta el minuto 5 con 2-0 cuando entró Jaime por Javi, Jaime hizo su partido más trabajado aunque de poco servía cuando encaraba a los villarrobledenses. Álvaro jugó su peor partido y Javi y Carmen fallaron todo lo que tuvieron. Ángel no estuvo férreo e incluso el jugador que menos tiempo jugó en el equipo rival lo regateaba fácil. Al descanso se fueron con 4-0 y ya en la 2ª parte con todo perdido llegaron los otros 6 goles.
Se rompieron todas las rachas: Álvaro y Jaime que habían marcado en todos los partidos, no lo hicieron y el imbatido Jesús recibió su primer gol. Además, primera derrota y humillación.
6ª JORNADA: SUSPENDIDOS TODOS LOS PARTIDOS POR EL TEMPORAL EN ALBACETE:
Otra nefasta decisión para Villapalacios ya que le han aplazado los dos partidos más fáciles del campeonato. Se suspende esta jornada entera por la nieve en Albacete. La jornada entera se jugará el 21 de febrero y el partido entre Villapalacios y Minaya será a las 11:30h.
7ª JORNADA: DERROTA QUE SE CONVIERTE EN VICTORIA:
Todavía el Villapalacios no ha ganado fuera de casa y en el último partido perdieron por segunda jornada consecutiva en Munera por 7 a 1.
La alineación inicial fue: Chicho, Ángel, Carmen, Álvaro y Javi. También jugaron: Jesús, Jaime, Noé y Héctor que vuelve al equipo.
El partido fue con nuestro equipo encerrado y Munera teniendo el balón, hasta el minuto 9 en el que un jugador de Munera se desmarco de Álvaro se internó, recortó a Carmen y batió a Chicho con un tiro cruzado, en el siguiente ataque Jaime se dejó al suyo solo y nos hicieron el 2 a 0 con el que llegamos al descanso. En la 2ª mitad: una falta de Jaime y Chicho escondido detrás de la barrera propiciaron el 3 a 0 y una contra de Munera el 4 a 0. Víctor revolucionó el equipo y sacó suplentes e incluso puso a Chicho de jugador que con 7 a 0 dio a Álvaro el pase del único gol paloteño.
El resultado marcado en la federación es de 3 a 4 para Villapalacios, por algún motivo que se desconoce pero parece estar relacionado con el árbitro que era de Munera. Aunque no es real, es definitivo. Por tanto victoria irreal pero con válidos 3 puntos
8ª JORNADA: VICTORIA EN LEZUZA POR ALINEACIÓN INDEBIDA:
Ese sábado tocó jugar en Lezuza y Villapalacios perdió el partido por 4 a 2 contra Lezuza-Tiriez, aunque éstos no jugaron con jugadores legales. Lezuza se adelantó en una jugada en la que Álvaro se dejó solo a su marcador y éste marcó, Álvaro fue sustituido durante 6 minutos, el segundo de Lezuza no se sabe si fue o del rival o de Carmen en propia después de la pachorra defensiva de Ángel y el tercero llegó en una jugada del cierre rival que pasó a su compañero solo al segundo palo. El planteamiento inicial 2-2 de Víctor no funcionaba y a la segunda parte salió con 1-2-1 y el equipo jugó muy bien. Jaime, Javi y Carmen fallaron ocasiones claras, pero Álvaro marcó el 3 a 1, poco duró la ilusión porque Ángel no pudo cortar un 3 contra 1 y el rival marcó. Después Chicho hizo de Casto metiéndose en propia un libre indirecto que el árbitro anuló injustamente y ya en el 35 de partido Álvaro marcó un golazo que situó el 4-2 final. Aunque perdió, por fin Villapalacios jugó bien en un pabellón fuera de casa.
Alineación inicial: CHICHO – CARMEN – ÁNGEL – JAIME – ÁLVARO. También jugaron: Javi y Héctor.
Villapalacios puso una reclamación al comité solicitando que se impugnase el partido por alineación indebida de Lezuza-Tiriez, el comité estudió e investigó el caso y hizo valer la reclamación que supone anular el resultado del acta y dar un 0 a 1 a favor de Villapalacios, además de restar un punto por sanción al equipo local.
9ª JORNADA: VICTORIA SUFRIDA CONTRA ALCARAZ:
 
Este sábado, tocaba el partido de vuelta contra Alcaraz y estaba lloviendo por lo que no se podía jugar en la pista y por acuerdo de los dos entrenadores, se decidió que el partido se disputase en Alcaraz. Por tanto primera victoria de Villapalacios en pabellón.
Resultado: 5-4 (goles de: Javi 2, Álvaro 2 y Jaime 1)En el Minuto 10: Gol de volea-vaselina de Javi a centro de Álvaro. En el Minuto 12: Gol de Alcaraz. Al DESCANSO: 1-1.
En el Minuto 24: Gol de falta de Álvaro desde el centro del campo. Minuto 26: Gol de Alcaraz. Minuto 29: Gol de Jaime. En el Minuto 32: Gol de Alcaraz, a fallo del Chicho. En el Minuto 34: Gol de Javi de cabeza a centro de Álvaro. Minuto 37: Gol de Alcaraz, en propia de Álvaro. Finalmente en el Minuto 40: Gol de Álvaro a falta de 12 segundos y victoria.
Alineación inicial: CHICHO - CARMEN - ÁLVARO - JAIME - JAVI. También jugó: Héctor.
10ª JORNADA: VICTORIA A DOMICILIO EN BARRAX:
 
Este sábado, luchando a tope por el segundo puesto, el Villapalacios F.S. jugó en Barrax y cumplió con las expectativas pese a empezar perdiendo por 2 a 0 en el minuto 15. Antes del descanso, consiguieron remontar para irse al descanso con 2 a 4. Durante la segunda parte el Villapalacios mantuvo la diferencia de 2 o 3 goles hasta el 7-9 final. Segundo partido consecutivo del Villapalacios sin Ángel y segunda victoria.
Alineación inicial: CHICHO - CARMEN - ÁLVARO - JAIME - JAVI. También jugaron: Jesús, Simón y Héctor.
Goleadores: Javi 4, Álvaro 3 y Jaime 2, que fue el mejor de Villapalacios.
Asistencias: Álvaro 4, Jaime 1 y Carmen 1.
Con esta victoria el equipo se sitúa tercero a dos puntos del segundo, Munera y con un partido menos.
11ª JORNADA: EL AGOTAMIENTO HACE PERDER A VILLAPALACIOS EN LA OSSA:
 
Este sábado, luchando por el segundo puesto, el Villapalacios F.S. jugaba en la Ossa, un rival directo, sin Álvaro y sin Héctor. Tras una gran primera parte y una vergonzosa segunda, el partido terminó 5-1 y la Ossa se vengó por la paliza de la ida. 
El partido empezó bien, con un gol de Javi en el minuto 16 tras un pase largo de Chicho, pero un error defensivo supuso el 1-1 justo antes del descanso.
En la segunda parte la Ossa apretó y marco 4 goles más, con Javi y Jaime fallando ocasiones clarísimas y no bajando a defender. A pesar del partidazo de Camen, no se pudo hacer nada ya que en la segunda parte estaban cansados y no había cambios. 
Alineación inicial: CHICHO - ÁNGEL - CARMEN - JAIME - JAVI. También jugaron: Noé y Jesús, como jugador.
6ª JORNADA(aplazada): VICTORIA MÁS DIFICIL DE LO ESPERADO CON MINAYA:
 
Este sábado, se jugó el partido aplazado del 10 de enero en Villapalacios y el equipo local no convenció pero ganó por 12 a 6 al colista.
El partido empezó bien con gol de Carmen en el minuto 1, Jaime puso el 2 a 0 y Jesús que jugó toda la primera parte con buena actuación, en su único error provocó el 2 a 1. Al descanso, el resultado era un sorprendente 3 a 2.
En la segunda parte, con el equipo titular en el campo Villapalacios apretó y se notó aunque no solo marcaron goles ya que la mala actuación de Chicho provocó que Minaya marcase un total de 6. El partido en el que más goles han marcado.
Alineación inicial: JESÚS-CARMEN-ÁLVARO-JAVI-HÉCTOR. También jugaron: Jaime, Chicho, Simón y Noé.
Goleadores: Javi 4, Jaime 4, Álvaro 3 y Carmen 1.
Asistencias: Álvaro 2, Carmen 1, Jaime 1 y Javi1.
Alcaraz perdió en casa contra la Ossa y contra Munera y por tanto no nos ayuda nada y seguimos teniendo una dificil clasificación.
3ª JORNADA(aplazada):VICTORIA ANTE BARRAX PORQUE NO SE PRESENTARON AL PARTIDO:
 
Este domingo, se jugaba en Villaplacios el partido aplazado del 29 de noviembre, pero no se jugó porque Barrax F.S. no se presentó. El resultado del partido, será 1 a 0 para los locales y además se le descontará a Barrax un punto de la clasificación.
12ª JORNADA: PRIMERA DERROTA EN CASA ANTE EL INVENCIBLE LÍDER FUTSAL VILLARROBLEDO:
Este sábado, tocó jugar contra el líder y aunque el partido fue reñido, el Villapalacios se desinfló al final y perdió el partido.
El partido empezó mal, con 0 a 3 para el Futsal, pero dos golazos de Álvaro hicieron que el resultado al descanso fuese de 2-4.
En la segunda parte, el Villapalacios apretó y el marcador se igualó. Hasta estuvieron empate en un par de ocasiones pero en los últimos 5 minutos el Futsal marcó tres goles definitivos que pusieron el 7-11 final.
El mejor jugador del campeonato, Madalín, con 7 goles y el pichichi, Daniel, con 3, fueron los protagonistas del partido junto al local Álvaro, que hizo 5 goles.
Alineación inicial: CHICHO – CARMEN – ÁLVARO – JAIME – JAVI. También jugó: Ángel.
Goleadores: Álvaro 5, Javi 1 y Jaime 1.
 13ª JORNADA: FÁCIL VICTORIA EN MINAYA POR 2 A 8:
El partido empezaba bien para Villapalacios que jugó una gran primera mitad que le llevó a ir ganando 0 a 6 al descanso con 3 goles del Chicho y un gran Jaime como portero.
En la segunda mitad entró Jesús por Jaime y no funcionaba por lo que Víctor lo volvió a sustituir. Solo Álvaro fue capaz de marcar en la 2ª parte con 2 goles y Carmen volvió a ser la mejor del equipo. Jaime paró un penalti cometido por Ángel. El marcador final fue de 2 a 8.
Alineación inicial: JAIME – ÁNGEL – CARMEN – CHICHO – ÁLVARO. También jugaron: Jesús, Simón, Héctor, Javi y Noé.
Goleadores: Chicho 3, Álvaro 3, Javi 1 y Héctor 1.
Asistencias: Carmen 2, Álvaro 1 y Chicho 1.
 

Lezuza ganó 7 a 1 a Munera en la 12ª jornada.
14ª JORNADA: DERROTA Y MAL PARTIDO OTRA VEZ CONTRA MUNERA Y TERCERA POSICIÓN FINAL:
Este sábado, disputándose la última jornada de la liga, Villapalacios se vio desbordado otra vez con un rival al que se le debía haber ganado como es Munera, al final Villapalacios ha terminado 3º tras Munera, 2º y el Futsal Villarrobledo que ha ganado facilmente, la Ossa terminó en 4ª posición.
En la 1ª parte con Jaime de portero y un patoso Chicho como cierre, Villapalacios no jugó y se fue al descanso con 0 a 3.
En la 2ª parte con Chicho en portería y Jaime en el campo, Villapalacios igualó el nivel del rival y fue un partido de ida y vuelta aunque decidido por la diferencia en la 1ª parte. El resultado final fue de 3 a 7.
Alineación inicial: JAIME - CHICHO - CARMEN - ÁLVARO - JAVI. También jugaron: Héctor y Jesús.
Goleadores: Jaime 3. Asistencias: Álvaro 1.
 
CLASIFICACIÓN FINAL DEL CAMPEONATO:
1- Futsal Villarrobledo
2- Munera
3- Villapalacios F.S.
4- E.D. Ossa de Montiel
5- F.S. Al. Masc. Lezuza-Tiriez
6- C.D.E. Alcaraz
7- Barrax F.S.
8- A.F.S. Minaya
Parecía que Villapalacios había terminado segundo porque el resultado del Villarrobledo-Munera era de 3 a 2, pero finalmente ese resultado oficialmente ha sido de 2-2 y con ese punto Munera termina segundo por golaverage. Ambos han empatado a 28 puntos.
