LIGA DE CAMPEONES 2011: 

  

1ª Jornada, 7-1 AL EFS San Antón de Albacete 

  

Gran debut del Villapalacios B que ha jugado un partidazo de principio a fin para debutar en la Liga de Campeones con victoria. Era el primer partido en liga de campeones y el primero también que un Villapalacios juega contra un equipo de Albacete capital. 

  

El partido fue muy intenso, aunque el gol de Javi a los 20 segundos quitó mucha presión. Al descanso, 2-0. En la segunda parte los de Albacete salieron a tope y pusieron los primeros minutos muy difíciles, pero con el 4-0 llegó la tranquilidad. Los albaceteños marcaron y el Villapalacios apretó los últimos minutos hasta el 7-1 final. 

  

Partidazo de todos los jugadores del Villapalacios sin echar de menos a Simón, enfermo. Carmen, Raúl y Javi tiraron del equipo y gran partido de Alberto, Héctor, Hidalgo y Laura, que marcó un golazo. 

  

Alineación inicial: Héctor, Carmen, Raúl, Javi y Laura. También jugaron: Hidalgo y Alberto. 

  

Goles: Javi 5, Raúl 1 y Laura 1. 

  

Asistencias: Raúl 4, Carmen 1 y Javi 1. 

  

2ª Jornada, adios al título en Villarrobledo 

   

El Villapalacios B cayó goleado por el Futsal Villarrobledo por un engañoso 11-5 en un partido bastante bueno de nuestro filial en la segunda parte. 

  

Nada más empezar, se adelantaron los locales y durante la primera parte, el Villapalacios estuvo fatal, hasta el 4-0, en los últimos 5 minutos apretaron para ir al descanso con 4-1. En la segunda parte el Villapalacios B acorraló a los locales hasta el 6-4 y tras un fallo, el 7-4 hizo que el partido fuese ya imposible con varios goles seguidos hasta el 11-5 final.   

  

Alineación inicial: Héctor, Simón, Carmen, Raúl y Javi. También jugaron: Hidalgo y Alberto. 

  

Goles: Raúl 3, Carmen 1 y Javi 1. 

  

Asistencias: Carmen 1. 

 3ª Jornada, victoria por 7-6 contra el AV Pilar 

   

El Villapalacios B ganó al AV Pilar, campeón de Albacete por 7-6 en un partido intenso e incómodo en el que sufrió hasta el final. 

  

El Villapalacios B empezó perdiendo por 0-2 tras un grave error de Héctor, aunque se rehizo y con un penalty y un golazo de Laura se puso 2-2, el Villapalacios dominó y se puso por delante. Ya en la segunda parte y con 7-4 en el marcador, el AV Pilar apretó mucho y a falta de 3 minutos se puso 7-6 que al apostre fue el resultado final.   

  

Alineación inicial: Héctor, Simón, Carmen, Raúl y Javi. También jugaron: Hidalgo y Laura. 

  

Goles: Javi 5, Laura 1 y Raúl 1. 

  

Asistencias: Raúl 3 y Carmen 1. 

  

Clasificación de Albacete:

1. Futsal Villarrobledo

2. ED Pozo Cañada

3. Villapalacios B

4. EFS AB San Pedro

5. AV Pilar

6. EFS AB San Antón 99

7. Casas de Juan Núñez

8. Socovos FS Alevín

9. FS Ossa de Montiel A

10. Ayto Alcalá del Júcar

  

