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REOLID VIVIÓ EL ESTRENO DEL NUEVO VILLAPALACIOS FS QUE GOLEÓ POR 1-14 

 
El Villapalacios FS ha empezado la pretemporada con las bajas de Carmen, Raúl y las de Álvaro y Ángel por lesión, ganando con mucha facilidad por 1-14 al Reolid que sólo juega este partido y están todo el tiempo preparando el choque. De poco sirvió a los de Reolid meter a un chaval juvenil, que poco pudo hacer ante nuestro potencial.
 
En la primera parte, el Villapalacios jugó con calma, tocando y moviéndose y no recibió ni un sólo disparo. Al descanso el resultado era de 0-4. En la segunda parte, los dos equipos atacaron más y los goles del Villapalacios se sucedían, por su parte Reolid creó sus primeras ocasiones y al final incluso marcó un gol que sirvió para maquillar el 1-14 final.
 
Luis hizo un partido increible, aguantando los 50 minutos y subiendo y bajando en todas las jugadas. Iván fue el protagonista en su debut, marcando dos goles, uno de ellos recorriendo todo el campo en solitario. Amanda también debutó con gol. Las jóvenes promesas del equipo ya pisan fuerte.
 
Alineación inicial: Chicho, Juanfran, Luis, Javi y Amanda. También jugaron: Iván y Héctor.
 
Goleadores: Luis 5, Javi 4, Héctor 2, Iván 3 y Amanda 1.
 
Asistencias: Javi 4, Amanda 3 e Iván 1.
   

http://www.youtube.com/watch?v=H2Viq_OniY8
EL VILLAPALACIOS FS CONTINÚA LA PRETEMPORADA CON UN 14-0 A LOS TROYAS QUE JUGARÁN EL TORNEO DE VERANO
 
El Villapalacios FS arrolló a sus rivales, muy flojos, a pesar de contar en sus filas con Simón, pero que no tuvo ninguna opción ante el Villapalacios FS. Amanda destacó con 9 goles y buenas jugadas. El partido fue muy cómodo y a Chicho sólo le tiraban desde su campo y flojo.
 
Al contrario que en Reolid, el Villapalacios presionó mucho y fue muy directo, en lugar de tocar el balón, que es lo que se les pide. Al descanso el resultado era 7-0 con 6 goles de Amanda y 5 asistencias de Javi y ya al final llegaron los definitivos 14 . Javi está en un estado de forma envidiable y junto a Luis y a Chicho son de momento los pilares del Villapalacios FS. A Carmen, que ha debutado, se le ha visto poco. También debutó Laura, con un gol y buenas sensaciones.
 
Alineación inicial: Chicho, Carmen, Juanfran, Javi y Amanda. También jugaron: Laura y Héctor.
 
Goleadores: Amanda 9, Juanfran 2, Javi 2 y Laura 1.
 
Asistencias: Javi 6, Juanfran 1, Laura 1 y Héctor 1.
 
 
EL VILLAPALACIOS FS GANA AL SALOBRE POR 11-0 

 
Gran partido del Villapalacios FS ante un rival inferior en el que se enlazaron muy buenas jugadas y se pudo ver muy buen fútbol sala del Villapalacios, que jugó su primer partido en casa ante un rival de otro pueblo.
 
Raúl abrió la lata y al descanso el resultado era de 4-0. El Villapalacios siguió igual en la segunda parte, pero los rivales se vinieron abjo y al final el resultado fue un amplio 11-0. Aún así, es el mejor equipo que nos ha jugado y crearon varias ocasiones que solventó un fenomenal Chicho.
 
Alineación inicial: Chicho, Carmen, Luis, Javi y Amanda. También jugaron: Juanfran, Raúl, Laura, Iván y Héctor.
 
Goleadores: Javi 3, Raúl 2, Carmen 2, Amanda 1, Luis 1, Héctor 1 y Laura 1.
 
Asistencias: Luis 4, Carmen 2, Javi 1 y Laura 1. 

 
 
http://www.youtube.com/watch?v=Ahh1mrwM4eQ
EL VILLAPALACIOS PIERDE POR PRIMERA VEZ ANTE EL EQUIPO DE CADETES DE 1º AÑO DE BIENSERVIDA POR 4-3 CON NOTABLES AUSENCIAS
  
El Villapalacios jugó su primer partido difícil de pretemporada y por primera vez cayó por la mínima en la pista de Bienservida contra el equipo de Bienservida, cadete de 1º año por 4-3 con los goles rivales anotados por Luciano y Choco.
 
Fue un gran partido y muy igualado o con empate o diferencia de uno para los locales. El Villapalacios tuvo que sufrir y luchar por primera vez. Al descanso el resultado era de 2-1. En la segunda parte tras empatar a 3 en los 25 minutos, se dejaron 5 minutos más en los que el Bienservida se hizo con la victoria.
 
Las conclusiones que se pueden sacar de este partido son muy positivas por el esfuerzo y sufrimiento de los jugadores del Villapalacios, en el que destacaron las ausencias de Luis y Carmen; Juanfran tuvo que tirar del carro.
 
Alineación inicial: Chicho, Juanfran, Javi, Héctor y Amanda. También jugó: Iván.
 
Goleadores: Javi 1, Juanfran 1 y Amanda 1.
 

Asistencias: Amanda 1 y Javi 1. 

 
VICTORIA 2-16 EN SALOBRE CON UNA PRIMERA PARTE PERFECTA 

 
El Villapalacios jugó un gran partido en Salobre ganando por 2-16 con un juego en la primera parte en el que pocos errores se pueden sacar, tocando muchísimo y teniendo siempre a los rivales arrinconados.
 
En la primera parte el Villapalacios no dejó de crear peligro y realizó grandes jugadas durante todo el período. Prueba de ello, que de los 16 goles, 14 fueron con asistencia. Al descanso el resultado era de 0-11. En la segunda parte, con Héctor en la portería, por lesión de Chicho, el Salobre tiró mucho más y al final consiguió marcar dos goles ante un Villapalacios que terminó muy relajado.
 
Alineación inicial: Chicho, Carmen, Luis, Juanfran y Raúl. También jugaron: Javi, Iván, Laura y Héctor.
 
Goleadores: Iván 4, Javi 3, Luis 2, Raúl 2, Carmen 2, Laura 2 y Juanfran 1.
 
Asistencias: Luis 5, Raúl 2, Carmen 2, Javi 2, Iván 1 y Chicho 1.
 

EL VILLAPALACIOS FS GANA CON MUCHA FACILIDAD EL TORNEO DE VERANO 2011
 
El Villapalacios FS gana la 3ª edición de su torneo, goleando a todos los rivales e imponiéndose en la final con un arrollador 16-1 al Robledo FC que hizo un gran torneo. 5 victorias en 5 partidos y 67 goles a favor y 4 en contra. 
 

Luis (28 goles y 8 asistencias), Javi (7 goles y 6 asistencias), Juanfran (7 goles y 2 asistencias), Iván (7 goles y 3 asistencias), Raúl (5 goles y 19 asistencias), Carmen (4 goles y 6 asistencias), Laura (4 goles y 1 asistencia), Amanda (3 goles y 1 asistencia), Héctor (3 goles y 1 asistencia) y Chicho (2 goles y 1 asistencia/4 goles en contra en 5 partidos).
 
Luis fue el máximo goleador, Chicho el mejor portero y Carmen la mejor jugadora del torneo.  

 
FINAL: VILLAPALACIOS FS - ROBLEDO FC 16-1
 
Tras la sorpresa dada por los robledeños en el primer partido que hicieron sufrir al Villapalacios, en la final no tuvieron ninguna opción y ya conociéndolos, se supo jugar en todo momento y anular a sus jugadores más destacados en un partido muy cómodo, con el primer gol en 15 segundos. Al descanso el resultado era de 6-0.
 
Alineación inicial: Chicho, Carmen, Luis, Juanfran y Javi. También jugaron: Raúl, Amanda, Iván, Héctor y Laura.
 
Goleadores: Luis 4, Javi 2, Raúl 2, Carmen 2, Juanfran 2, Iván 1, Laura 1, Amanda 1 y Héctor 1.
 
Asistencias: Raúl 5, Javi 2, Juanfran 2, Luis 1, Chicho 1 y Carmen 1.
 
 

SEMIFINAL: VILLAPALACIOS FS - LOS FIERAS FC 17-0
 
Otro fácil partido sin mucho sentido para el Villapalacios en el que los menos habituales fueron los que más destacaron.
 
Alineación inicial: Chicho, Carmen, Luis, Juanfran y Laura. También jugaron: Raúl, Iván, Amanda, Héctor y Javi.
 
Goleadores: Iván 4, Luis 3, Javi 2, Juanfran 2, Carmen 2, Amanda 2, Laura 1 y Héctor 1.
 
Asistencias: Luis 6, Raúl 3, Javi 2 y Carmen 1.
 
 

3ª Jornada: VILLAPALACIOS FS - VIVEROS FS 15-0
 
Goleada de escándalo del Villapalacios que no tuvo rival en ningún momento y todos los jugadores destacaron a un gran nivel.
 
Alineación inicial: Chicho, Carmen, Luis, Javi y Raúl. También jugaron: Juanfran, Amanda, Iván, Héctor y Laura.
 
Goleadores: Luis 9, Juanfran 2, Chicho 1(P), Raúl 1, Amanda 1 y Laura 1.
 
Asistencias: Raúl 4, Iván 3, Carmen 2 y Amanda 1.
 
 
2ª Jornada: VILLAPALACIOS FS - LOS FIERAS FC 18-0
 
Partido sin fuste en el que destacó Luis que goleó sin cesar en su busqueda del pichichi del torneo.
 
Alineación inicial: Chicho, Carmen, Luis, Javi y Raúl. También jugaron: Juanfran, Amanda, Iván, Héctor y Laura.
 
Goleadores: Luis 11, Iván 2, Javi 1, Raúl 1, Juanfran 1, Héctor 1 y Laura 1.
 
Asistencias: Raúl 6, Carmen 2, Luis 1, Javi 1, Héctor 1 y Laura 1.
 
 

1ª Jornada: VILLAPALACIOS FS - ROBLEDO FC 5-3
 
El Villapalacios tuvo un partido difícilisimo y sufrió mucho en la primera parte tras empezar perdiendo 0-1 e irse 1-2 al descanso. 4 goles seguidos pusieron un tranquilizador 5-2 que la estrella del Robledo Manuel maquilló al 5-3 final.
 
Alineación inicial: Chicho, Carmen, Luis, Javi y Raúl. También jugaron: Juanfran, Amanda, Iván, Héctor y Laura.
 
Goleadores: Javi 2, Raúl 1, Luis 1 y Chicho 1(P).
 
Asistencias: Raúl 1 y Javi 1.
 

  
http://www.youtube.com/watch?v=W6ECt4aPDTQ
EL VILLAPALACIOS GANA 4-18 EN REOLID TRAS JUGAR UNO DE SUS PEORES PARTIDOS
 
Mal partido del Villapalacios en Reolid con una segunda parte que deja mucho que desear y muchas conclusiones negativas.
 
El Villapalacios empezó muy bien a pesar de salir sin Carmen y Javi y tras una formidable primera parte, al descanso se marchó con 0-8. La segunda parte empezó bien con dos goles, pero Reolid en su primera llegada marcó, tras algunos minutos buenos, Reolid llegó 4 veces más y de las 4, 3 fueron gol en un partido pésimo de Chicho, que jugó muy mal y con muchas dudas, lo que no se veía desde hace mucho tiempo. Al final un 4-18 que es lo mejor que se saca de un partido en el que se defendió fatal y en el que muchos jugadores no dieron todo lo que pueden dar de sí.
 
Alineación inicial: Chicho, Juanfran, Luis, Raúl e Iván. También jugaron: Carmen, Laura, Javi, Héctor y Amanda.
 
Goleadores: Luis 4, Héctor 4, Javi 3, Iván 2, Raúl 2, Carmen 2 y Amanda 1.
 
Asistencias: Carmen 3, Javi 3, Laura 1, Iván 1, Luis 1 y Raúl 1.
 
 
EL VILLAPALACIOS FS EMPATA CON SAQMD+LMDCC 5-5
 
El Villapalacios FS empato un difícil partido ante un equipo con jugadores senior y juveniles que plantó mucha cara y puso las cosas muy complicadas. Aún así gran partido que sirve para mejorar mucho ante gente mucho mayor y grandes goles del Villapalacios, los 5 tuvieron asistencia. 
 
El Villapalacios realizó un gran primer tiempo con muy buenas jugadas y marchándose al descanso con 3-1 en el marcador y el gol de ellos fue en propia por un tiro que iba fuera y rebotó en un defensa. La segunda parte fue muy complicada y los rivales hicieron 4 goles consecutivos que los situaron 3-5 en el minuto 13. A raiz de un tiempo muerto, el Villapalacios reaccionó y a falta de 4 minutos se situó empatado a 5. De ahí al final, hubo ocasiones de ambos equipos, pero no hubo goles.
 
Álvaro y Ángel volvieron a jugar y estuvieron bastante bien. Muy buena actuación también de Chicho y Juanfran. Javi fue el goleador.
 
Alineación inicial: Chicho, Ángel, Carmen, Juanfran y Javi. También jugó: Álvaro.
 
Goleadores: Javi 3 y Álvaro 2.
 
Asistencias: Javi 2, Carmen1, Juanfran 1 y Álvaro 1.

EL VILLAPALACIOS LE DA UN BAÑO DE JUEGO Y GOLES A SAQMD+LMDCC 14-8
 
El Villapalacios golea en un partido en el que el resultado era lo de menos. A pesar de la edad de los rivales, entre 17 y 25 años, el Villapalacios les dio un baño en todos los sentidos jugando un fútbol sala de libro y haciendo algunas jugadas impresionantes.
 
Cada día el equipo se ve más fuerte y más competitivo, hoy por fin con la plantilla al completo, baño genial a un equipo de jóvenes adultos que no fue nada ante nosotros. De los 14 goles, 11 fueron con asistencia, lo que vuelve a demostrar nuestra filosofía de juego de toque y equipo. Una frase que Víctor siempre dice: "lo importante es jugar bien y hacer jugadas combinadas, ahora se puede fallar todo, pero lo que importa es hacer la jugada, los goles llegarán", y así el Villapalacios cada día demuestra ésto. Al descanso el resultado era ya un abrumador 5-2.
 
Partidazo de Álvaro, que está ya cercano al 100%, que falta nos hacía tenerlo. Chicho empezó muy muy mal, pero desde el minuto 15 estuvo a un buen nivel. Carmen estuvo irregular, pero ayudó muy bien en ataque. Luis como siempre fue el mejor, está en un estado de forma increible. Javi hizo un buen final de partido aunque no estuvo a la altura. Juanfran estuvo muy correcto. Kirill salió, pero no estaba a la altura de los rivales y Raúl jugó a un buen nivel.
 
Alineación inicial: Chicho, Carmen, Luis, Javi y Kirill. También jugaron: Raúl y Álvaro.
 
Goleadores: Javi 4, Álvaro 3, Luis 2, Carmen 2, Juanfran 2 y Raúl 1.
 
Asistencias: Luis 4, Álvaro 2, Chicho 1, Raúl 1, Javi 1, Carmen 1 y Juanfran 1.
 
VICTORIA EN EL TRIANGULAR GANANDO AL CF VILLANUEVA DE LA FUENTE 7-3 

 

El Villapalacios FS ganó el triangular disputado este sábado 20 agosto contra Los Fieras FC y el CF Villanueva de la Fuente.
 
El Villapalacios venció a Los Fieras por 13-2 y Villanueva les ganó 15-2.
 
El partido importante ante el CF Villanueva de la Fuente fue bastante interesante. El Villapalacio salió muy bien y se puso muy pronto 3-0, aunque 2 errores de Carmen hicieron que los rivales se pusieran 3-2. El Villapalacios volvió a apretar y se puso 6-2 que con un error gordo de Ángel se pusieron 6-3. En la segunda parte, mucho toque pero poco tiro y sólo hubo un gol de Javi hasta el 7-3 final.
 
Alineación inicial: Chicho, Carmen, Luis, Javi y Raúl. También jugaron: Ángel, Álvaro y Juanfran.
 
Goleadores: Raúl 2, Luis 1, Javi 1, Carmen 1 y 1 gol en propia.
 
Asistencias: Luis 3, Álvaro 2 y Javi 1.

CAMPEONES EN EL TORNEO DE PUENTE DE GÉNAVE CON UN JUEGO ESPECTACULAR
 
El Villapalacios ganó el torneo de Puente de Génave con un nivel de juego que dejó a todo el mundo impresionado y ganando 4 de los 6 partidos de 10 minutos y empatando los otros dos, en un torneo con rivales de la entidad de EMD La Puerta, EMD Puente de Génave y Orcera en el que fueron bastante superiores. Todos los jugadores estuvieron impresionantes.
 
Nuestros resultados:
 
1º Villapalacios FS - EMD La Puerta 1-1 (gol: Raúl).
2º Villapalacios FS - EMD Puente de Génave 2-0 (goles: Javi 2), (asistencias: Luis y Raúl).
3º Villapalacios FS - Orcera 3-0 (goles: Laura 2 y Javi 1), (asistencias: Raúl 2 y Juanfran 1).
4º Villapalacios FS - EMD La Puerta 1-0 (gol: Luis), (asistencia: Carmen).
5º Villapalacios FS - EMD Puente de Génave 1-1 (gol: Carmen).
6º Villapalacios FS - Orcera 5-0 (goles: Laura 3, Chicho 1 y Javi 1), (asistencias: Raúl 3, Carmen 1 y Luis 1).
 
                           Clasificación Torneo:
1º Villapalacios FS               14 ptos, +13 goles,  -2 goles.
2º EMD Puente de Génave   11 ptos, +11 goles,  -4 goles.
3º EMD La Puerta de Segura 6 ptos,    +6 goles,  -8 goles.
4º Orcera Sª de Segura         1 pto,     +4 goles, -20 goles.
 
 
Alineaciones iniciales: Chicho, Carmen, Luis, Javi y Raúl. También jugaron: Juanfran y Laura.
 

Goles: Laura 5, Javi 4, Raúl 1, Luis 1, Carmen 1 y Chicho 1.
 
Asistencias: Raúl 6, Carmen 2, Luis 2 y Juanfran 1.
http://www.youtube.com/watch?v=zNRH_4nJ_T8
EL VILLAPALACIOS FS SE LLEVA EL TROFEO SANTÍSIMO CRISTO EN LOS PENALTIES ANTE LA EMD LA PUERTA TRAS EMPATAR A 4
 
Partido muy intenso, en el que el Villapalacios jugó por primera vez con la plantilla al completo y aún así bajó bastante el nivel del que llevaba mostrando en la pretemporada.
 
Vimos un equipo con mucha posesión y que dominó el balón siempre como Víctor pidió, pero los goles que si llegaron eran contrarrestados por buenos contragolpes rivales mal defendidos, a pesar de tener siempre el balón. La Puerta se plantó muy bien atrás y era muy difíciles superarlos. Ángel fue el mejor del equipo en un partido que no tuvo casi ocasiones. El Villapalacios se puso 2-0 pero antes del descanso fue empatado. En la segunda parte se puso 3-2 y 4-3 hasta el 4-4 final.
 
Alineación inicial: Chicho, Ángel, Carmen, Luis y Raúl. También jugaron: Javi, Álvaro, Simón y Héctor.
 
Goleadores: Álvaro 2, Raúl 1 y Ángel 1.
 
Asistencias: Ángel 2 y Carmen 1.
 
PENALTIES: Marcaron: Álvaro, Chicho, Carmen y Simón. Falló: Javi. Chicho paró el 2º penalty de La Puerta y en el 4º le dieron al palo.
 
Más información: http://torneofutbolsalavillapalacios.jimdo.com
EL VILLAPALACIOS GOLEÓ POR 23-1 AL RAYO EN SU DEBUT
 

El FS Rayo, nada pudo hacer, llegando casi sin jugadores ante un Villapalacios que jugó como los ángeles, tocando y tocando sin cesar y elaborando todas las jugadas a la perfección.
  

El Villapalacios hizo la presión intensiva con marcaje al hombre, ya que era un rival bastante inferior y no pudo trabajar el repliegue y la defensa zonal de cambio que Víctor quiere trabajar.
  

Ayer también, los pívots empezaron a entrenar individualmente finalización y Víctor habló a Simón, Carmen, Ángel y Javi de los puntos que tienen que mejorar y van a entrenar individualmente antes de que llegue la liga.
  

El partido fue muy tranquilo siempre y el Rayo marcó su gol en una contra cuando marchaban 6-0. Al descanso se fueron 11-1 y tras 12 goles en la segunda mitad con un Rayo ya desmoralizado a pesar de jugar con 6 se situó el 23-1 final.
  

Alineación inicial: Héctor, Ángel, Carmen, Javi y Simón. También jugaron: Laura y Amanda.
  

Goleadores: Carmen 6, Ángel 5, Javi 5, Simón 2, Amanda 2, Laura 1 y 2 goles en propia puerta.
  

Asistencias: Carmen 7, Ángel 3, Javi 2, Simón 1 y Amanda 1.
 
 
.
EL VILLAPALACIOS GANA POR 18-3 AL FS RAYO EN PRETEMPORADA
 
Buen partido del Villapalacios que goleó al Rayo jugando muy buen fútbol sala en la primera parte y jugando bien y siendo muy efectivos en la segunda.
 
El Rayo empezó ganando, pero el Villapalacios pronto tomó distancia. Al descanso el resultado era de 6-2. Ya con 18-2 en el último minuto llegó el 18-3 final para un buen Villapalacios ante un Rayo que jugó una buena primera parte, pero le queda mucho que mejorar. De los 18 goles, 13 fueron con asistencia.
 
Alineación inicial: Héctor, Ángel, Álvaro, Javi y Simón. También jugaron: Carmen, Luis y Amanda.
 
Goleadores: Álvaro 7, Luis 3, Carmen 3, Amanda 3, Javi 1 y Ángel 1.
 

Asistencias: Luis 4, Javi 3, Carmen 2, Ángel 2, Álvaro 1 y Amanda 1. 

 

 

 

EL VILLAPALACIOS GOLEA 2-16 EN EL ROBLEDO  

 
El Villapalacios FS goleó este domingo al Robledo FC Infantil, que será rival en liga por un abultado 2-16 e un partido cómodo en el que el juego del Villapalacios no fue ni vistoso ni elaborado hasta los últimos 5 minutos.
 

El Villapalacios salió flojo, aunque dominó totalmente, para irse al descanso con 0-5. Nada más empezar la 2ª parte, Héctor fue batido y tras 3 goles visitantes, le marcaron el segundo. A partir de ahí el Villapalacios cambió y en los últimos 5 minutos marcó 7 goles con el posible 5 titular en la pista, compuesto por Héctor, Álvaro, Carmen, Javi y Raúl.
 

Alineación inicial: Héctor, Laura, Álvaro, Carmen y Raúl. También jugaron: Luis, Javi, Ángel e Iván.
 

Goleadores: Carmen 4, Javi 3 Álvaro 2, Luis 2, Raúl 2 e Iván 2.
 

Asistencias: Álvaro 3, Carmen 2 Luis 2, Javi 2 y Raúl 1.
 
 
 

 
 
 
 
  
 

 
 
 
 
