SUBCAMPEONES DEL TORNEO REGIONAL DE SOCUÉLLAMOS 
El Villapalacios FS realizó un gran torneo en Socuéllamos y terminó proclamándose subcampeón, en un torneo con un grandísimo nivel, en el que jugaron varios de los mejores equipos de Castilla la Mancha, como el Futsal Villarrobledo, campeón regional, el CDE El Santo de Alcázar, campeón en su liga con 15 victorias y un empate y + 134 goles y nosotros, segundo mejor equipo de Albacete. Faltaron 3 equipos para que estuvieran todos los mejores, el Moral de Calatrava, el Ayto de Villatobas y La Solana. 
1º PARTIDO: VILLAPALACIOS FS - UD TOMELLOSO 12-1 
Impresionante partido del Villapalacios FS que salió enchufadísimo y gracias sobretodo a la estrategia encarriló el partido muy pronto con 4 goles en saque de córner en la primera parte, llegando al descanso con 6-0. Ya en la segunda parte, el Villapalacios jugó más relajado y Álvaro y Luis fueron descansando pero los goles se iban sucediendo y en una bonita contra bien triangulada el Tomelloso marcó un merecido gol ya que el resultado fue abultadísimo para sus chavales que llevaban muy buen equipo. 
Alineación inicial: Chicho, Ángel, Álvaro, Luis y Raúl. También jugó: Javi. 
Goleadores: Álvaro 5, Luis 4, Ángel 1 , Javi 1 y Raúl 1. 
Asistencias: Luis 3, Álvaro 3, Raúl 3 y Chicho 1. 
2º PARTIDO: EFS SOCUÉLLAMOS - VILLAPALACIOS FS 0-2 
Gran partido del Villapalacios FS con muchísima intensidad y dureza que el árbitro apenas supo llevar, no pitaba faltas claras y perdonó dos expulsiones a los rivales aunque nos pitó a favor un penalty que supuso la sentencia. La EFS Socuéllamos también jugó a un gran nivel, ya que fisicamente eran bastante superiores y nos hicieron sufrir mucho. Se notó que Álvaro estuvo 10 minutos sin jugar porque le dolía la barriga pero al poco de entrar marcó de fuerte disparo lejano. Ya en la segunda parte, Luis marcó el penalty provocado por Álvaro. 
Alineación inicial: Chicho, Ángel, Luis, Javi y Raúl. También jugó: Álvaro. 
Goleadores: Álvaro 1 y Luis 1(P). 
Asistencias: Raúl 1. 
FINAL: CDE EL SANTO ALCÁZAR DE SAN JUAN - VILLAPALACIOS FS 4-2 
El Villapalacios FS no se pareció al equipo de por la mañana en el grupo y tiró la primera parte, no hizo ni una jugada de estrategia bien y tuvo errores atrás incomprensibles. Los dos primeros goles fueron pérdidas de balón atrás de Ángel y Javi. UN Ángel que estaba haciendo un gran torneo, pero en la final los nervios pudieron con él. Al descanso se había llegado con 1-0 y tras el 2-0, el Villapalacios marcó de libre indirecto pero en dos contras los de Alcázar sentenciaron, de poco sirvio el 4-2 de Álvaro ya en el 19. 
Alineación inicial: Chicho, Ángel, Álvaro, Luis y Raúl. También jugó: Javi. 
Goleadores: Álvaro 2. 
Asistencias: Luis 1. 
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Gran torneo en general del Villapalacios que ha demostardo estar en el top 5 castellano-manchego a pesar de llevar sólo 6 jugadores y de la notable ausencia de Carmen, bien suplida en general por Ángel. Álvaro y Luis fueron con diferencia los mejores del torneo, Álvaro además el pichichi. 
FOTOS DEL TORNEO: 
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RESULTADOS

	GRUPO A 
	GRUPO B 

	F. VILLARROBLEDO 
	EFS SOCUELLAMOS A 

	EL SANTO (ALCAZAR) 
	VILLAPALACIOS F.S. 

	EFS SOCUELLAMOS B 
	TOMELLOSO 


FUTSAL VILLARROBLEDO VS EFS SOCUELLAMOS B 4-4 (2-1) 
TOMELLOSO VS VILLAPALACIOS FS 1-12 
EFS SOCUELLAMOS B VS EL SANTO (ALCAZAR) 2-10 
EFS SOCUELLAMOS A VS VILLAPALACIOS FS 0-2 
FUTSAL VILLARROBLEDO VS EL SANTO (ALCÁZAR) 1-9 
EFS SOCUELLAMOS A VS TOMELLOSO 4-1 
FINAL: 
CDE EL SANTO ALCÁZAR - VILLAPALACIOS FS 4-2 

