RESÚMENES LIGA PROVINCIAL 2012/2013
DOLOROSA DERROTA EN LA PRIMERA JORNADA DE LA LIGA PROVINCIAL: VILLAPALACIOS FS - FS BALAZOTE 4-5
 
El Villapalacios FS empieza por primera vez una liga con derrota al haber caído ante el FS Balazote, que trajo un equipazo y realizó un partido muy bueno, jugando con mucha dureza.
 
El partido ya empezaba mal, un error de Raúl en salida del balón provocaba el 0-1, después Raúl se repuso y defendió muy bien las contras rivales. Ya con 14 minutos de juego, Álex empató de tiro lejano y al poco tiempo llegó el 1-2 en un tiro lejano. Después, Álvaro empató en un córner. Se llegó al descanso con 2-2.

En la segunda parte el resultado se mantuvo bastante, pero en el minuto 10 llegó el 2-3, aunque en el 16 Álex empató y el Villapalacios se vino arriba. En el minuto 20 Álvaro de libre indirecto ponía el 4-3 y daba ventaja al Villapalacios que poco después tuvo la oportunidad de cerrar el partido, pero la mala suerte se cebó con Álvaro que dio dos veces al larguero. A partir de ahí llegó la decepción y tras un córner llegó el 4-4 en una jugada trabada. A 10 segundos del final, el FS Balazote puso el 4-5 final en una falta desde el centro del campo.
 
Alineación inicial: Chicho, Raúl, Carmen, Álvaro y Javi. También jugaron: Álex, Iván y Ángel.
 
Goleadores: Álex 2 y Álvaro 2.
 
Asistencias: Álvaro 1 y Carmen 1.
 
GRAN PARTIDO DEL VILLAPALACIOS FS QUE GOLEA 2-8 EN ACARAZ
 
El Villapalacios FS volvió a ganar en un partido cómodo ante un buen y duro rival que sólo plantó cara desde el minuto 10 al 15. La ausencia de Carmen no se notó y la vuelta de Luis fue clave.
 
El Villapalacios FS se adelantó muy pronto fruto de la buena presión a todo el campo con gol de Álex. Poco después una jugada de Álvaro sirvió a Álex para hacer el segundo. El Villapalacios FS dispuso entonces de buenas ocasiones de Álex, Luis y Álvaro, pero en una contra, la única vez que Ronaldo pudo con Raúl, que fue el mejor del partido, llegó el 1-2. Después en una falta de Raúl en la que se llevó la amarilla, Héctor cometió su único error y llegó el 2-2. A partir de ahí poco más se pudo ver al Alcaraz jugando, Luis y Álvaro ayudaron más a Raúl y Álex que acababa de salir de descansar hizo su tercero y puso del 2-3, poco después Álvaro de penalty hecho a él mismo hizo el 2-4.

Ya en la segunda parte, el partido no tuvo color, Álvaro marcó pronto el 5-2 y antes de la mitad el mejor jugador de Alcaraz fue expulsado por una entrada sin balón a Álex, debió haber sido expulsado antes. A partir de ahí, el partido perdió la emoción y el Villapalacios marcó los goles que le hacían falta para ser segundo. Luis, Jaime y Javi marcaron hasta llegar al 2-8 final. A Luis le costó mucho marcar en su vuelta tras la operación y Jaime marcó en su primer minuto en el campo. Gran segunda parte de Jose, que debutó en la portería del Villapalacios FS sin recibir ningún gol y con un par de intervenciones buenas.  
 
Alineación inicial: Héctor, Raúl, Álvaro, Luis y Álex. También jugaron: Jose (ps), Javi y Jaime.
 
Goleadores: Álex 3, Álvaro 2, Luis 1, Jaime 1 y Javi 1.
 
Asistencias: Álvaro 2 y Jaime 1.
 

 
EL CFS MINAYA NO SE PRESENTA Y EL VILLAPALACIOS FS GANA 6-0 
 
El Villapalacios FS gana en su tercer partido por incomparecencia del rival, el CFS Minaya.
 
Avisaron que no iban a venir sólo con un día de antelación y se espera que se les ha puesto una sanción de 3 puntos a parte del 6-0. En los dos enfrentamientos anteriores en Villapalacios cayeron 21-1 y 18-3.
IMPRESIONANTE PARTIDO EN OSSA DE MONTIEL Y VICTORIA 1-4
 
Gran espectáculo el que se vio este 22 de diciembre en el Pabellón Óscar Sevilla entre los dos favoritos para ganar la Liga Provincial el ED Ossa de Montiel y el Villapalacios FS. Un buen ambiente en la grada y un partido marcado por la intensidad y la táctica hicieron disfrutar de una mañana de fútbol sala muy emocionante.
 
El Villapalacios planteó un partido táctico a la perfección con la defensa que se había entrenado durante toda la semana sin presionar en ningún momento, la pausa y la tranquilidad marcaron el juego del Villapalacios FS. A poco más de 5 minutos de partido, Luis a pase en profundidad de Álvaro hizo el 0-1 de tiro cruzado. Durante la primera parte el Villapalacios FS dispuso de ocasiones claras para marcharse 0-2 al descanso pero no entraron.

En la segunda parte los primeros minutos fueron para los locales, el único momento en el que dominaron, pero sólo duró 3 minutos, lo que tardó Víctor en dar entrada a Juanse. Con Juanse en el campo en el minuto 7 otra vez el gran Luis tras un balón ofrecido por Juanse marcó el 0-2 con el exterior aprovechando un error del portero. Con el partido muy controlado y buscando el tercero, en una contra llegó el 1-2 que metía a los locales en el partido e hizo pasar 5 minutos difíciles aunque apenas llegaron. En una recuperación y jugada individual de Raúl, Luis hizo el 1-3. Ya sin Luis que se volvió a doler del aductor maltrecho y con 1-3 Jose sacó un libre indirecto. Y ya en los últimos 3 minutos Álvaro tras una pared con Álex puso el definitivo 1-4.
 
Gran partido de todos los jugadores: Jose dando una seguridad tremenda e interviniendo cuando más falta hacía, Raúl cortó muchísimo y no se despegó del suyo nunca, además de marcarse la jugada del partido, Álvaro cortó muchísimas pelotas peligrosas, creó juego y fue clave en dos goles, Luis fue más que decisivo con un hak trick y evitó cualquier posibilidad de contra rival, Álex no estuvo bien tácticamente pero al final hizo una gran jugada junto a Álvaro para el 1-4, Javi cumplió e hizo lo que se le pidió a la perfección, Juanse estuvo fantástico tanto en defensa como en ataque, Carmen jugó poco pero lo hizo bien, entró asustada pero fue metiéndose en el partido y Jaime apenas tuvo tiempo y aún así tuvo dos ocasiones.
 
Alineación inicial: Jose, Raúl, Álvaro, Luis y Álex. También jugaron: Juanse, Javi, Carmen y Jaime.
 
Goleadores: Luis 3 y Álvaro 1.
 
Asistencias: Álvaro 1, Juanse 1, Raúl 1 y Álex 1.
 

  
VICTORIA DIFÍCIL E IMPORTANTE POR 3-2 ANTE EL AYTO DE MUNERA
 
Partido intensísimo que se disputó en Povedilla, ya que estaba lloviendo y no se podía jugar en Villapalacios. La pista tenía una banda encharcada e impedía la circulación por ese lado perjudicando mucho el Villapalacios FS, el único que intentaba jugar por el suelo. Al final Víctor por primera vez en 5 años acabó pidiendo la hora, mucho sufrimiento inesperado y 3 puntos que saben a Gloria.
 
El Villapalacios FS comenzó dominando con facilidad jugando con un ofensivo 1-1-2 y reservando titulares con un rival esperando que ni presionaba ni quería el balón y cuando la cogían se deshacían rápido de ella. La única ausencia destacada fue Juanse, con un problema en la espalda. Un pase fallido de Álvaro provocó un 2 contra 1 a Carmen que acabó entrando de rebote sin poder hacer nada Héctor, que estuvo muy correcto. El Villapalacios siguió tranquilo y nada más entrar en el campo Álex tras un buen pase diagonal de Álvaro situó el 1-1. Luis entró también en un partido en el que no iba aforzar y tuvo que acabar dando el 100%. Poco más tarde balón de Raúl a Álvaro que le pegó fuerte y colocó el 2-1 con el que se llegaría al descanso. Primera parte tranquila y fácil en la que se debían haber marcado algunos goles más. Mitades de sólo 20 minutos por decisión del árbitro que tenía prisa y sólo dejó 2 minutos de descanso.
 
En la segunda parte el Villapalacios salió con el habitual 1-2-1 y con el 5 que suele jugar de inicio (Jose, Raúl, Álvaro, Luis y Álex) y empezó bien aunque el rival ya presionaba, Álvaro puso un balón en profundidad a Álex que le pegó fuerte y abajo para poner el 3-1. El Munera empezó con su táctica de pelotazos y balones colgados al área a lo "equipo noruego" de fútbol, la verdad es que la segunda parte no tuvo nada de fútbol sala. El mejor del equipo rival, Tomás, encaró y dribló a Álvaro y definió ante Jose que no estuvo afortunado en esa jugada y puso el 3-2. A raiz de ese gol ya todo fueron pelotazos y balones largos, lo que más daño puede hacer al Villapalacios FS ya que no está acostumbrado a eso, aunque a pesar de estar 10 minutos intentándolo fueron incapaces de empatar gracias a Carmen, que hizo un partido soberbio, Álvaro y Luis y sobretodo a Jose que a 20 segundos del final sacó un tiro de segundo palo que parecía imposible. La suerte que el equipo nunca había tenido, la tuvo en esos instantes finales del partido. Al final gran celebración, porque un empate podría significar el adiós a la Liga y se ganó un partido muy difícil ante un rival que impidió que el Villapalacios pudiera jugar.
 
Alineación inicial: Héctor, Carmen, Álvaro, Javi y Raúl. También jugaron: Jose (ps), Álex y Luis.
 
Goleadores: Álex 2 y Álvaro 1.
 
Asistencias: Álvaro 2 y Raúl 1.
 
DERROTA EN BALAZOTE POR 5-2 Y ADIÓS A LA LIGA EN UN PARTIDO INTENSÍSIMO
 
El FS Balazote consiguió prácticamente ganar la Liga tras un partido espectacular entre los dos mejores equipos de la Provincia este año, el Villapalacios FS sufrió un arbitraje muy malo y cobarde que fue clave en la primera parte. El FS Balazote jugó a un nivel altísimo y el Villapalacios FS también, en el minuto 47 el resultado era 2-2 y ya el Villapalacios se la tuvo que jugar.
 
El partido empezó bien con el Villapalacios cediendo el balón y aguantando bien la línea de presión, apenas hubo ocasiones, hasta que mediada la primera mitad Jaime de tiro lejano hizo el 1-0. A 13 segundos del descanso tras un gran saque de Jose, Luis puso el 1-1. Raúl hizo una primera parte impresionante. Primera parte marcada por las faltas de los locales que se quedaron a 7 minutos con 5 faltas y siguieron haciendo las que querían pero el árbitro no se atrevió a señalar ni un doble-penalty, hubo más de 5 claras. Al terminar el partido, Víctor habló con el árbitro y era el segundo partido de fútbol sala que pitaba, con la Liga en juego, una vez más el comité haciendo de las suyas.
 
Seguíamos con el partido en la segunda parte, y pronto el FS Balazote consiguió el 2-1, el Villapalacios empezó a volcarse y dominar y a las 15 minutos Álex hizo el 2-2 con un golazo, con tiempo de sobra para ganar ya que el 2-2 no valía. A 4 minutos del final, el Villapalacios FS decidió volcarse al ataque y a 2 llegó el 3-2, después ya con portero-jugador en un minuto hicieron el 4-2 y el 5-2 con Luis en la portería que poco pudo hacer.
 
Decepción impresionante y la oportunidad de ganar la Liga perdida, una pena y una desgracia ya que el Villapalacios FS realizó un gran partido.
 
Alineación inicial: Jose, Raúl, Álvaro, Luis y Álex. También jugaron: Juanse y Javi.
 
Goleadores: Luis 1 y Álex 1.
 
Asistencias: Jose 1.
 

 
DERBY DURÍSIMO PARA EL VILLAPALACIOS FS Y VICTORIA 6-3 ANTE EL CD ALCARAZ
 
Partido de máxima rivalidad muy complicado y muy duro como todos los derbis, con patadas y piques sin cesar. Álvaro y Luis sufrieron la dureza del derby de primera mano y ninguno pudo acabar el partido.
 
Empezaba el partido con un cinco novedoso y sorprendente con Javi de pívot y Juanse por primera vez de titular, y pronto Luis tras un buen pase de Álvaro adelantaba al Villapalacios FS. En el minuto 10, Luis había superado a los defensas, Chicho salió a lo loco y se lo llevo por delante en una entrada de roja clara en la que el árbitro sólo sacó amarilla. Poco después Ronaldo empató para el Alcaraz, fue el momento más difícil aunque tras un rechace provocado por Álvaro, Luis asistió a Javi que hizo el importante 2-1. Después Luis en jugada individual puso el 3-1. A un minuto del descanso Ronaldo acortó distancias en el único error de Jose que volvió a realizar un partidazo.
 
Ya en la segunda parte y nada más empezar, Álvaro a pase largo de Raúl puso de volea el 4-2 y poco después, ya sin Luis en el campo que no pudo aguantar y volvió a resentirse de su aductor, más de un mes después, Juanse se fue de todos y de tiro lejano consiguió el 5-2. Enorme partido de Juanse, que paró a la perfección a Ronaldo. Ya en el minuto 10, Álvaro a pase de Javi hizo de caño el 6-2. Después tiempo muerto y Víctor le dio unos minutos a Héctor. Adri puso el 6-3 a menos de 2 minutos del final. En la última jugada, Álvaro iba a marcar el 7-3 y Chicho se lo llevó por delante con una feísima entrada lesionando a Álvaro y que le costó la expulsión que debería haberse llevado en la primera parte, incluso en la segunda en alguna entrada peligrosa más, porque minutos antes de lesionar a Álvaro le hizo una entrada similar que Álvaro consiguió esquivar. Chicho, un jugador que poco tiene que ver con el que era en nuestro equipo, donde nunca nos han expulsado a nadie y en esta Liga sólo llevamos 3 amarillas. En este partido sólo, el CD Alcaraz se llevó 3 amarillas y 1 roja.
 
Alineación inicial: Jose, Juanse, Álvaro, Luis y Javi. También jugaron: Raúl, Álex y Héctor (ps)
 
Goleadores: Luis 2, Álvaro 2, Javi 1 y Juanse 1.
 
Asistencias: Álvaro 1, Luis 1, Raúl 1 y Javi 1.
 

 
MAL JUEGO, PERO VICTORIA EN MINAYA POR 4-6
 
El Villapalacios FS se impuso en la cancha del colista, el CFS Minaya que plantó cara durante 3/4 de partido y fue ganando algunos minutos. Las significativas bajas mermaron al Villapalacios FS. Un total de 4 bajas importantes: Juanse, Luis, Javi y Carmen. El árbitro decidió hacer el partido a 20 minutos cada parte en lugar de 25 con cabezonería y negándose a dar la duración reglamentaria. Simón debutó y el jiennense Iván volvió después de 3 meses con un hak trick.
 
El partido empezaba mal, presagio de lo que sería luego. El Villapalacios FS no jugaba a nada y ningún equipo era capaz de enlazar 2 o 3 pases, partido bastante feo de ver. Al poco del inicio, jugada individual de José Luis que batía a Jose que hizo mala primera parte y 1-0 para los locales. Poco después Iván de tiro lejano hacia el 1-1. Poco después, Álvaro adelantaba al Villapalacios. Ya en el 15 de la primera mitad, otra vez Grigorut calcaba el primer gol para poner el empate y en la siguiente jugada ponía el 3-2 para el CFS Minaya, que parecía que se iría al descanso ganando. Álvaro puso en bandeja a Iván el 3-3 con el que se llegaría al ecuador.
 
En la segunda parte aunque siguió sin ser el de siempre, el Villapalacios FS mejoró y las ocasiones fueron llegando. Entre el minuto 8 y 15 el Villapalacios FS se puso 3-6, uno de los goles de Raúl que se estrenó en esta Liga. Con 3-6 Jose, mucho mejor que en la primera mitad, paró dos buenas ocasiones locales. A falta de 2 minutos Álvaro pudo hacer su gol 200 en competición oficial, pero tras driblar bien al portero un defensa la sacó bajo palos, a la contra llegó el 4-6 que ya no se movería.
 
Alineación inicial: Jose, Raúl, Álvaro, Iván y Álex. También jugó: Simón.
 
Goleadores: Iván 3, Álvaro 2 y Raúl 1.
 
Asistencias: Álex 2 y Álvaro 1.
 

GRAN PARTIDO DEL VILLAPALACIOS FS QUE GOLEA 5-1 AL ED OSSA DE MONTIEL
 
El Villapalacios FS ganó con mucha superioridad en el clásico de nuestra Liga al ED Ossa de Montiel en Alcaraz debido a que la lluvia impedía jugar en Villapalacios. Partido tranquilo y cómodo con un Javi impresionante.
 
El partido empezó con tranquilidad y algunas ocasiones para los nuestros y en el minuto 6 nada más salir Álex, aprovechó un buen pase de Álvaro para inaugurar el marcador. A la siguiente jugada, balón de Juanse y definición de Álvaro que ponía el 2-0. Ya en el 15, Javi empezaba su racha con un golazo de cabeza de vaselina a Fabián y poco después ponía el 4-0. En el minuto 20 un error en la salida de balón, de los pocos que hubo, costó el único gol oseño de Espumi. Al descanso 4-1.
 
En la segunda parte, con todo decidido, mucha tranquilidad, los dos equipos se respetaron y la vistosidad del partido bajó. Luis jugó unos 3 o 4 minutos a pesar de su lesión aunque no le sirven de nada. Álex, Álvaro, Iván y Javi dispusieron de ocasiones, también algún tiro lejano de Juanse. La Ossa lo intentó en alguna contra, pero Jose se mostró segurísimo y sacó dos unos contra uno. Ya en el minuto 20 un buen balón de Iván fue empujado por Javi que ponía el 5-1 final. Los últimos 5 minutos sirvieron para que Pepe debutara con tranquilidad. 
 
Alineación inicial: Jose, Juanse, Álvaro, Raúl y Javi. También jugaron: Álex, Iván, Pepe(ps) y Luis.
 
Goleadores: Javi 3, Álex 1 y Álvaro 1.
 
Asistencias: Álvaro 2, Juanse 1, Álex 1 e Iván 1.
 
EL VILLAPALACIOS FS ACABA LA LIGA GANANDO EN MUNERA 3-4 EN UN BONITO PARTIDO
 
Partido difícil ante un rival serio que defendió muy bien y buscaba sus oportunidades, aún así el Villapalacios FS se llevó los 3 puntos y se clasifica para la Copa de Campeones, para la que ya estaba clasificado antes de jugar, aunque los jugadores no lo sabían y jugaron con la presión esforzándose al máximo.
 
El partido empezó muy bien con un disparo de Juanse que tocó Raúl y fue para dentro. Después, Tomás consiguió el empate para los locales en una gran jugada individual. Al descanso 1-1 y un Villapalacios FS con mucha posesión pero pocas ocasiones.
 
Ya en la segunda parte, el partido fue de otra maneracon muchísimas ocasiones de nuestros azules, por primera vez esta temporada y en un pase largo de Álvaro, Juanse colocó el 1-2 con un gran gol. En el 10 llegó el empate y muy poco después Alberto, que debutaba con el Villapalacios FS con una fenomenal actuación colocaba el 2-3. Ya en el 19 Alberto sentenciaba con el 2-4. Héctor entraba por Jose para jugar los últimos minutos con el partido sentenciado y tuvo mucho trabajo que salvó bien. Ya a 1 minuto del final llegó el 3-4 final.
 
Álvaro se quedó sin marcar por primera vez en esta Liga. Juanse realizó un partidazo y en general el equipo jugó muy bien, pero fallando muchísimas ocasiones claras.
 
Alineación inicial: Jose, Juanse, Raúl, Álvaro y Javi. También jugaron: Alberto, Iván, Álex y Héctor (ps).
 
Goleadores: Alberto 2, Ráúl 1 y Juanse 1.
 
Asistencias: Juanse 1 y Álvaro 1.
 

 
