BUEN TORNEO EN SOCUÉLLAMOS Y DERROTA ANTE EL FUTSAL VILLARROBLEDO 
  
El Villapalacios FS venció en el primer partido al CDE El Santo Alcázar de San Juan A, vigente subcampeón de Ciudad Real por 4-2 y cayó en el segundo por 7-4 ante el Futsal Villarrobledo en un gran partido. 
  
RESÚMENES: 

EL VILLAPALACIOS FS ARRANCÓ EL TORNEO GANANDO POR 4-2 AL CDE EL SANTO A 
  
El Villapalacios FS ganó en un duro partido al equipo de Alcázar de San Juan, subcampeón de Ciudad Real y uno de los grandes favoritos del torneo. 
  
Los alcazareños se adelantaron, pero nada más entrar, Álex empató. Mediada la primera parte, Álex con un golazo ponía el 2-1 y después llegaba el empate. Al borde del descanso, balón servido por Javi y gol de Álex que ponía el 3-2 con el que se llegaba al descanso. En la segunda parte todo parecido y Chicho entraba por Jose en portería. El Villapalacios FS dispuso de muchísimas ocasiones en los pies de Alberto y Luis, pero la pelota no quiso entrar. Ya a 3 del final, Álex otra vez, lograba el gol de la sentencia y situaba el 4-2 final. 
  
Alineación inicial: Jose, Juanse, Álvaro, Alberto y Luis. También jugaron: Álex, Javi y Chicho (ps) 
  
Goleadores: Álex 4 
  
Asistencias: Javi 1
 

  

 

EL VILLAPALACIOS FS NO PUDO CON EL FUTSAL VILLARROBLEDO, PERO LE PLANTÓ CARA Y PERDIÓ 7-4 
  
El Villapalacios FS que quería ganar el título, jugó de tú a tú al Futsal, pero no pudo parar a su estrella Madalín y se le fue el partido muy pronto. 
  
Con ocasiones en ambas porterías, un tiro a priori fácil se le colaba a Jose y a partir de ahí dominio del Villapalacios. Un error en la salida del balón costó el 2-0 y en la siguiente jugada llegó el 3-0 en el mismo minuto. Al descanso se llegó así. En la segunda parte se salió mejor, sin nervios y a jugar de tú a tú. Llegó el 4-0 y después Alberto puso el 4-1. En el minuto 14, el Futsal hizo el 5-1 y el Villapalacios salió de 5 creando mucho peligro. Álex ponía el 5-2. A la contra llegó el 6-2 y llegaron nuestros mejores minutos, Álvaro hacia el 6-3 y Javi en la mejor jugada del partido el 6-4 y ya en el último minuto llegó el 7-4 final a portería vacía. Gran partido el que realizó Javi. 
  
Alineación inicial: Jose, Juanse, Álvaro, Alberto y Álex. También jugaron: Javi, Chicho (ps) y Luis, que apenas pudo jugar. 
  
Goleadores: Alberto 1, Álex 1, Álvaro 1 y Javi 1. 
  
Asistencias: Javi 2 y Álex 1. 
  
  

  

