COPA PROVINCIAL CADETE 2013
RESULTADOS Y CLASIFICACIÓN

FINAL: 
VILLAPALACIOS FS - FS BALAZOTE 5-2 
SEMIFINALES: 
SAN PEDRO EDM - VILLAPALACIOS FS 4-8  
SALOBRE - FS BALAZOTE 0-0 
VILLAPALACIOS FS - SAN PEDRO EDM 
FS BALAZOTE - SALOBRE 5-4   
  

LIGUILLA: GRUPO C: 
SALOBRE - VILLAPALACIOS FS 3-4 
BIENSERVIDA - SALOBRE 5-5 
VILLAPALACIOS FS - BIENSERVIDA 16-1  
VILLAPALACIOS FS - SALOBRE 6-10 
BIENSERVIDA - VILLAPALACIOS FS 0-6   
SALOBRE - BIENSERVIDA 3-3 
  
                                                PTOS      PJ      G. FAV     G. CON    SAN 
1. VILLAPALACIOS FS               9           4            32           14          0 
2. SALOBRE                               5           4            21           18          0 
3. BIENSERVIDA                        2           4             9            30          0 

DATOS JUGADORES:

GOLEADORES:

            1. Álvaro 18
  
2. Javi 5


3. Álex 3

      4. Simón 3

5. Luis 2

6. Chato 2


7. Carmen 2

      8. Laura 1

9. Héctor 1

10. Chicho 1


11. Iván 1 

ASISTENCIAS:


1. Álvaro 5

2. Carmen 4


3. Simón 4

     4. Luis 3   


5. Javi 3

6. Juanfran 1


7. Iván 1

RESÚMENES

1ª JORNADA: GRAN PARTIDO EN SALOBRE EN EL DEBUT DE COPA PROVINCIAL GANANDO 3-4  
El Villapalacios FS sufrió muchísimo con un equipo de infantiles, alevines y sólo un cadete ante el Salobre cadete con el refuerzo de jugadores del Alcaraz y tuvo que llegar a remontar un 3-1. 5 jugadores justos que se dejaron todo en la pista de Salobre. El partido estuvo marcado por la lluvia y la intensidad, incluso llegó a granizar fuerte en algunos momentos. 
Empezó muy mal la cosa con un gol de Joserra en el minuto 1. Ya mediada la primera mitad, Javi, tras un buen balón de Álvaro ponía el 1-1. A poco del descanso Joserra hizo el 1-2. Carmen no estuvo bien en la primera parte y se despistó en los dos goles. 
En la segunda parte, el Villapalacios FS mejoró, pero pronto llegó el 3-1 y Álvaro decidió demostrar quién es. Al saque de centro, se marchó de los 4 rivales y la clavó al palo, metiendo al Villapalacios FS otra vez en el partido. Con una muy buena defensa de Álvaro, Carmen y Laura y buenas paradas de Pepe, Carmen sirvió un balón a Javi que la cruzó  y colocó el empate a 3. Esto mediada la segunda mitad. En el 18 una mano en la frontal que acabó en gol pero se señaló suponía una falta peligrosa, y el mejor Álvaro de la temporada clavó para colocar el 3-4. A raiz de ahí, gran defensa de todos los jugadores que se dejaron el alma y aguantaron una fuerte granizada.  
Gran partido de los 5 jugadores con un Pepe provindencial y un Álvaro impresionante que se echó el equipo a la espalda y realizó un partido perfecto. Hacía más de 1 año que Álvaro no jugaba a ese nivel. 

Alineación: Pepe, Laura, Carmen, Álvaro y Javi. 
Goleadores: Javi 2 y Álvaro 2. 
Asistencias: Álvaro 1 y Carmen 1. 
  

2ª JORNADA: EL VILLAPALACIOS FS GOLEA 16-1 AL BIENSERVIDA EN LA SEGUNDA JORNADA DE COPA PROVINCIAL 
El Villapalacios FS deja el pase a semifinales prácticamente sentenciado goleando a un Bienservida cargado de bajas en un partido cómodo y poco intenso en el que Álvaro se bastó para conseguir la goleada. 
El partido fue sencillo de principio a fin y Álvaro, Carmen y Simón fueron creando jugadas poco a poco y haciendo goles. En la primera parte sólo 6. Ya en la segunda parte con los rivales más descolocados y Álvaro en busca del pichichi, se sucedieron los goles hasta el 16-1 final. 
Gran partido de Simón que debuta en esta competición. Javi no jugó y Héctor volvió a la portería con un gran partido. 

Alineación: Héctor, Laura, Carmen, Álvaro y Simón.  
Goleadores: Álvaro 9, Simón 3, Carmen 2, Laura 1 y Héctor 1. 
Asistencias: Carmen 3, Simón 3 y Álvaro 2. 
  

3ª JORNADA: DURA DERROTA EN EL TERCER PARTIDO DE COPA PROVINCIAL ANTE EL SALOBRE POR 6-10 
El Villapalacios FS pierde su segundo partido de 2013 y tercero de la temporada, además segunda derrota en casa. En 6 meses se ha perdido más en casa que en 4 años. 
El partido empezó bien con una buena jugada de Javi y gol del pichichi Álvaro, pero poco después llegó la racha de goles rival que se situó 1-4. Llegó el 2-4, después se colocaron 2-7 con tres goles seguidos y Álvaro y Javi pusieron el 4-7 con el que se llegaba al descanso. Primera parte vergonzosa. En la segunda parte, más de lo mismo, dos goles seguidos muy rápido 4-9 y a partir de ahí el Villapalacios volcado, llegó el 5-9 de Iván que no tuvo su día y el 6-9 de Chicho y a 3 del final, Antonio sentenció con el 6-10 final. 
Partido duro para olvidar y que obliga a ganar el próximo partido en Bienservida para estar en semifinales. 
  
Alineación inicial: Héctor, Laura, Álvaro, Iván y Javi. También jugaron: Juanfran, Simón, Pepe (ps) y Chicho. 
Goleadores: Álvaro 3, Javi 1, Iván 1 y Chicho 1. 
Asistencias: Javi 2, Álvaro 1, Juanfran 1 y Simón 1. 
  

4ª JORNADA: EL BIENSERVIDA YA ELIMINADO DECIDE NO JUGAR 
Tras varios aplazamientos, finalmente el Bienservida que ya estaba eliminado ha decidido no jugar un partido intrascendente ante el Villapalacios FS que ya estaba clasificado y se computará el resultado de 0-6. 
  

SEMIFINALES IDA: 
EL VILLAPALACIOS FS CUMPLE EN SAN PEDRO Y ESTÁ CASI EN LA FINAL DE COPA PROVINCIAL 
Goleada del Villapalacios FS por 4-8 en San Pedro que le deja a un pasito de la final y con el partido de vuelta en casa. Gran partido del Villapalacios FS que llegaba cansado tras el partidazo de Balazote. 
Álex tiró del equipo desde el inicio, y tras una jugada suya, Luis puso el 0-1. Álvaro ponía el 0-2, recortaban distancias y Álex tras un buen pase de Álvaro hacía el 1-3 con el que se llegaba al descanso. 
En la segunda parte, Álex salió muy fuerte y convirtió dos goles rápido y a partir de ahí Álvaro tiró del equipo creando grandes jugadas y defendiendo prácticamente sólo lo que posibilitó que el rival hiciera 3 goles en la segunda parte, y sólo fueron 3 gracias a que Álvaro hizo un partido de matrícula de honor. Al final 4-8 y a esperar a la vuelta. 
  
Alineación inicial: Chicho, Álvaro, Luis, Álex e Iván. También jugaron: Raúl y Javi. 
Goleadores: Álex 3, Álvaro 3, Luis 1 y Javi 1. 
Asistencias: Álvaro 1 y Luis 1. 

SEMIFINALES VUELTA:  
EL SAN PEDRO EDM NO SE PRESENTA 
Tras haber perdido la eliminatoria en casa, el San Pedro decidió no presentarse al partido de vuelta por lo que se computa como 6-0 para el Villapalacios FS. 

  

FINAL: 
EL VILLAPALACIOS FS SE LLEVA LA COPA PROVINCIAL GOLEANDO EN LA FINAL AL FS BALAZOTE POR 5-2 
Al igual que en infantil, el Villapalacios FS se impuso en la final al FS Balazote para cerrar la mejor temporada de la historia con un partido formidable. 
El Villapalacios FS salió volcadísimo y Luis abrió el marcador pronto. Después otra jugada de Luis provocó el 2-0 de Javi. Chato hacia el 3-0 y en el último minuto de la primera parte, Álvaro ponía el 4-0 con el que se llegaba al descanso. En la segunda parte, se permitió que jugara Miguel, jugador juvenil del Albacete y nada más empezar puso el 4-1, a raiz de ahí, llegaron los mejores minutos del Villapalacios, y Chato a pase de Luis ponía el 5-1. Para maquillar al borde del final llegó el 5-2. 
Chato debutó con una actuación fantástica en un partido en el que se volvió a ver al mejor Luis mucho tiempo después. Jose hizo una primera parte sobresaliente, Juanse a pesar de estar resfriado estuvo muy bien, Javi intervino muchísimo, Iván hizo buena primera parte y Álvaro que también jugó mermado fue clave en defensa. 

  
Alineación inicial: Jose, Juanse, Álvaro, Iván y Luis. También jugaron: Chato y Javi. 
Goleadores: Chato 2, Luis 1, Javi 1 y Álvaro 1. 
Asistencias: Luis 2, Iván 1 y Javi 1. 

  

