RESULTADOS COPA DE CAMPEONES 2014

Cuartos de final:

ECOHOGAR FS – AYTO DE HIGUERUELA 9-2 / 2-3

VILLAPALACIOS FS – CDE ESCOLAPIOS 17-3 / 8-3

AYTO DE ALPERA – SPORT LOS LLANOS 3-4 / 3-8

IES DA VINCI – CD YESTE 2-6 / 3-2

Semifinales:

VILLAPALACIOS FS – ECOHOGAR FS 8-3 / 7-1

CD YESTE – SPORT LOS LLANOS 4-2 / 3-5

Final: 

VILLAPALACIOS FS – CD YESTE 2-5

DATOS JUGADORES

PARTIDOS JUGADOS (TITULAR):
Álvaro    5 (5)
Héctor    5 (5)
Peralta   5 (3)
Raúl       5 (3)
Javi        5 (2)
Adrián    5 (2)
Pepe       5 (0)
Gallego   4 (3)
Marcos    3 2)
Cocoti     1 (0)
 
GOLES:
 
Álvaro  3+3+1+3+1=11
Adrián  5+1+2+0+0=8
Javi      0+2+3+2+0=7
Peralta 3+0+2+1+0=6
Raúl     2+0+0+1+1=3
Marcos                        3
Gallego     1+2+0+0=3
 
GOLES EN CONTRA:
 
Héctor  -3,-1,-2,-0,-4=-10
Pepe     -0,-1,-1,-1,-0=-3
Álvaro                           -1
Javi                               -1
 
ASISTENCIAS:
 
Javi            8
Raúl           7
Peralta       3
Gallego       2
Álvaro         2
Adrián         2
Héctor         1
Marcos        1
 
RESÚMENES COPA DE CAMPEONES 2014
COPA DE CAMPEONES: IDA CUARTOS DE FINAL.
ELIMINATORIA ENCARRILADA TRAS GOLEAR AL CDE ESCOLAPIOS POR 17-3
 
El Villapalacios FS no falló a su compromiso con la Copa de Campeones y goleó al CDE Escolapios de Albacete para dejar sellado el pase a semifinales y hacer que el partido de vuelta en la capital sea un mero trámite.
 
Los naranjas salieron muy metidos con varias ocasiones y en el minuto 3 fue Álvaro de volea el que hacia el 1-0. A la salida de un córner Marcos ponía el segundo y seguidamente Adrián tras pase de la muerte de Javi el 3-0. Seguidamente los albaceteños tiraron desde 20 metros y a Héctor se le escapó de las manos y en el mismo minuto, otro tiro lejano tocó en Gallego y entró colocando el 3-2 en el marcador. Adrián y Álvaro ponían el 5-2. Un error en la salida del balón suponía el 5-3 y Álvaro ponía el 6-3 con el que se llegaba al descanso. Mala primera parte del Villapalacios ante un equipo que tiró 3 veces e hizo 3 goles.
 
En la segunda parte todo cambió y el Villapalacios fue a por la eliminatoria. Víctor pidió en el descanso ir a por una diferencia de 8 goles y los chavales cumplieron con creces consiguiendo 14. Los goles y las ocasiones naranjas se sucedían y los rivales sólo podían llegar con disparos lejanos facilmente solventados por Pepe que estuvo perfecto. Raúl, Gallego y Peralta se sumaron a Álvaro, Marcos y Adrián en la fiesta goleadora y Javi no dejó de servir asistencias. Al final 17-3 y todo prácticamente sentenciado para el partido de vuelta.
 
Alineación inicial: Héctor, Marcos, Álvaro, Raúl y Peralta. También jugaron: Gallego, Javi, Adrián y Pepe (ps).
 
Goleadores: Adrián 5, Álvaro 3, Marcos 3, Peralta 3, Raúl 2 y Gallego 1.
 
Asistencias: Javi 5, Raúl 3, Gallego 2, Peralta 1 y Adrián 1.
 

COPA DE CAMPEONES: VUELTA DE CUARTOS DE FINAL.
NUEVA VICTORIA POR 3-8 EN ALBACETE Y A SEMIFINALES
 
El Villapalacios FS se volvió a imponer al CDE Escolapios que planteó un partido duro y luchó hasta el final ante un equipo naranja que en ningún momento se conformó con el resultado de la Ida y presionó durante los 50 minutos. Fue un partido mucho más difícil que en la Ida en el Pabellón Lepanto de Albacete y con la baja de Marcos.
 
El partido empezó bien con dominio absoluto y en el minuto 14 ya se marchaba 0-4 con 3 goles de Álvaro y 1 de Gallego. En el minuto 17, Víctor sacó portero-jugador para coger rodaje, pero al principio apenas se podía jugar, finalmente cuando se empezaba a jugar bien, una falta de Adrián, fue pegada por los rivales que era la única manera que hacían peligro y en el rechace que dejó Álvaro que siguó en portería llegó el 1-4.
 
En la segunda parte, el Escolapios salió muy bien y en el primer minuto batieron a Héctor que jugó hasta el minuto 8. Justo antes Adrián había hecho el 2-5. Álvaro recibió la amarilla en el minuto 9 y ya no volvería a entrar por precaución. Dos minutos después, Gallego de falta marcaba y después Javi ponía el 2-7. En el 17 Pepe fue batido de falta directa y en el 20 tras una espectacular jugada de estrategia en saque de banda Javi empujaba a la red el que sería el definitivo 2-8 ya que el árbitro no quiso complicaciones y pitó el final para evitar alguna lesión con el rival muy caliente.
 
Alineación inicial: Héctor, Gallego, Álvaro, Javi y Peralta. También jugaron: Raúl, Adrián, Cocoti y Pepe (ps).
 
Goleadores: Álvaro 3, Gallego 2, Javi 2 y Adrián 1.
 
Asistencias: Peralta 2 y Raúl 2.
COPA DE CAMPEONES: IDA DE SEMIFINALES
PRIMER PASO HACIA LA FINAL GOLEANDO AL ECOHOGAR FS POR 8-3
 
Espectacular partido del Villapalacios FS ante un rival muy bueno que plantó cara los 50 minutos y puso las cosas muy difíciles. A pesar del resultado, la eliminatoria queda abierta para la vuelta en Albacete.
 
El partido empezó bien, con ocasiones naranjas, rivales en media pista y dominio total. Después de la baja de Marcos por esguince de tobillo, en el minuto 5 se lesionó Gallego tras una caída, lo que hacía que nos quedáramos sin cierres y Raúl tuviera que volver atrás dejando las alas a Javi y Álvaro. Fue ese momento clave, minuto 8 tiro lejano de Peralta y 1-0. Desde el minuto 9 al 11, 3 goles de Javi que hizo el mejor partido de su vida en cadete y 4-0. Un minuto después otra vez Javi dando asistencia a Adrián que ponía el 5-0. Em todo momento, Álvaro y Raúl perfectos en defensa y Héctor muy seguro bajo palos. Ya en el 17, un error de marcaje de Adrián tras saque de banda propiciaba el 5-1 con el que se llegaba al descanso.
 
La segunda parte aparentaba tranquila, pero los blancos mejoraron mucho, subieron la presión y empezaron a jugar al pívot. En el minuto 7, Álvaro a lo pívot puro recibió de espaldas y se dio la vuelta poniendo el 6-1, contrarrestado 1 minuto después con un error de Pepe que se le escapó el balón de las manos. Volvió a marcar el Ecohogar en el 12, esta vez a Héctor que salió por Pepe que había recibido un golpe en un ojo y se quedó a mitad de salida en un pelotazo largo rival que fue rematado. Con 6-3 llegaron los momentos más intensos, pero ya cerca del final Peralta y al minuto Adrián ponían el 8-3 definitivo que deja al Villapalacios FS muy cerca de la final.
 
Alineación inicial: Héctor, Gallego, Álvaro, Raúl y Adrián. También jugaron: Javi, Peralta y Pepe (ps).
 
Goleadores: Javi 3, Peralta 2, Adrián 2 y Álvaro 1.
 
Asistencias: Raúl 2, Javi 2, Álvaro 1 y Héctor 1.
 
COPA DE CAMPEONES: VUELTA DE SEMIFINALES
ECOHOGAR FS ALBACETE - VILLAPALACIOS FS 1-7
LA VICTORIA MÁS IMPORTANTE DE NUESTRA HISTORIA NOS LLEVA A LA FINAL POR LA PUERTA GRANDE
 
El Villapalacios realizó en Albacete un partido prácticamente perfecto de principio a fin, casi sin errores y jugando muy bien, además de presionar los 50 minutos y jugar como si fueran perdiendo sin pensar en ningún momento en el 8-3 de la Ida.
 
El Villapalacios empezó creando ocasiones, pero el portero rival estaba muy acertado y tras una parada a Álvaro, Raúl cazó el rechace y puso el 0-1. Muchas ocasiones pero los goles no llegaban, los rivales también crearon alguna ocasión bien salvada por Héctor que estuvo perfecto con Marcos muy serio atrás y en el 21 Álvaro solito se marcó la jugada del partido e hizo el 0-2 con el que se iba a llegar al descanso.
 
En la segunda parte, los locales empezaron a sacar el portero y en el 9, el propio Mario de tiro lejano batía a un muy desafortunado Pepe poniendo el 1-2 y dando vida al partido. Pero cuándo la cosa se pone difícil siempre aparece Javi que hizo el 1-3 en el mismo minuto. Un minuto después marcó Peralta y en el 13 fue Álvaro. En el 16 Álvaro hacía su tercer gol y los rivales cambiaron de portero. El partido perdió intensidad pero un atento Javi hacía el definitivo 1-7 en el minuto 23. Raúl y sobretodo Álvaro realizaron un partido impresionante de principio a fin en defensa y en ataque.
 
Alineación inicial: Héctor, Marcos, Álvaro, Javi y Peralta. También jugaron: Raúl, Adrián y Pepe (ps).
 
Goleadores: Álvaro 3, Javi 2, Raúl 1 y Peralta 1.
 
Asistencias: Álvaro 1, Adrián 1 y Javi 1.
COPA DE CAMPEONES: FINAL
VILLAPALACIOS FS - CD YESTE 2-5
TRAS UNA TEMPORADA PERFECTA FINAL REGALADA A LOS RIVALES
 
Vergonzoso partido del Villapalacios FS que jugó la final pensando que la había ganado antes de jugarla ante un rival claramente inferior que ganó el partido sin apenas pasar el centro del campo. Una pena por el trabajo y esfuerzo de toda la temporada y por el centenar de personas que se desplazaron al pabellón Juan de Toledo para animar a los naranjas que no estuvieron a la altura de su afición. Los jugadores se vieron superados por la presión de tanto apoyo y una final provincial.
 
Todo empezaba mal debido a la final de baloncesto que atrasó más de media hora el inicio del encuentro y tuvo 45 minutos a los jugadores parados. Aún así, el partido empezó bien con dominio claro y algunas ocasiones. Marcos remató al larguero en el minuto 5 y después Álvaro tiró varios tiros de los que suele marcar. Minuto 11 contragolpe de los rivales balón largo y Peter hacía el 0-1. El Villapalacios se mostraba muy parado y a pesar de tener siempre el balón, era incapaz de sobrepasar la barrera defensiva de los rivales. Algún tiro lejano más y algunas internadas de Javi que fue el mejor del equipo.
 
En la segunda parte, el Villapalacios salió de otra manera con 3 ocasiones en 1 minuto y en el minuto 4 Raúl de tiro lejano empataba. El Villapalacios fue a por el partido y una contra de Peter en el minuto 7 suponía el 2-1. En el minuto 10, el árbitro, que estuvo muy desafortunado, señaló falta en una mano involuntaria y Peter volvió a batir a Héctor que jugó su peor partido de la temporada y ponía un 3-1 clave. A los 13 minutos, Víctor, que no quería perder el tiempo, salió con portero-jugador y las ocasiones se sucedieron, pero en el 19 por otra dudosa mano, Peter de doble-penalti hacia el 4-1. Justo después, Álvaro hacia el 4-2 y daba vida al partido, pero ya en el 22 pérdida de balón con juego de 5 y 5-2 para el Yeste. Pepe acabó el partido y paró un último doble-penalti.
 
La intensidad defensiva que pusieron los rivales que fueron un muro atrás y su rapidez a la contra, la mala suerte de cara a gol, la presión y los nervios y un desigual arbitraje fueron las claves de la sorprendente derrota del Villapalacios FS que no empaña una temporada casi perfecta.
 
Alineación inicial: Héctor, Gallego, Raúl, Álvaro y Adrián. También jugaron: Javi, Marcos, Peralta y Pepe (ps)
 
Goleadores: Raúl 1 y Álvaro 1.
 
Asistencias: Marcos 1.
 
