
 

CAMPEONES EN EL TORNEO REGIONAL DE SOCUÉLLAMOS 
  
Espectacular Torneo del Villapalacios FS en Socuéllamos y primer título en la Villa manchega en la tercera final disputada en 4 años.

El Villapalacios FS realizó un torneo perfecto de principio a fin a pesar de haber llevado un equipo corto y muy joven con sólo dos cadetes de 2º año e incluso Iván, benjamín que jugó como uno más y fue ovacionado en cada partido. Gonzalo y Mati debutaron con el equipo naranja.
El torneo empezó a la perfección ante el equipo que había ganado siempre en cadete y gran favorito, el Futsal Villarrobledo, goleando por 5-0 en un partidazo de todos los jugadores en defensa y ataque.

Después de toda la temporada presionando a toda la pista, el Villapalacios salió ante el Futsal a media pista, debido a la corta plantilla y esa fue la clave, los villarrobledenses apenas podían crear peligro y lo poco que creaban era salvado por Héctor que hizo un torneo perfecto. A pase de Álvaro Javi marcó en la primera parte. Ya en la segunda parte tocó sufrir peroen el 12 Álvaro ponía el 2-0. Raúl a pase de Gonzalo hacía el 3-0 un minuto después y el Futsal sacaba portero jugador y dos tiros desde campo propio de Álvaro tras dos recuperaciones suya y de Iván hacían el definitivo 5-0. Todos los jugadores realizaron un partido perfecto, Gonzalo debutó y fue infranqueable en el cierre, Raúl se mostró perfecto y Javi estuvo bien incluso en defensa. En el equipo rival al que nunca habíamos ganado fuera de Villapalacios había jugadores que han jugado el Campeonato de España con la selección regional.

  
En el segundo partido, el Villapalacios FS tenía que ganar para clasificarse y lo hizo ante el Tomelloso FS por 6-3 en un partido cómodo en el que siempre fue por delante yéndose 3-2 al descanso. Álvaro hizo 3 goles, Raúl 2 e Iván 1. Javi repartió asistencias a todos. Pepe debutó en el Torneo jugando la segunda parte. Iván marcó su primer gol.

  
El tercer partido era mero trámite, el Socuéllamos tenía que ganar para llegar a la final, sino llegaría el Futsal Villarrobledo. El Villapalacios no renunció al partido pero dio descanso a Álvaro que a pesar de jugar 10 minutos hizo 2 goles. El Villapalacios salió con portero-jugador perdiendo 3-2, se puso 3-3 y siguió de 5 lo que le llevó a perder 6-3. El otro gol naranja lo hizo Mati que se estrenó.

  

Llegaba la final ante el Socuéllamos, partido muy difícil en el que había que dejarse todo para ganar al equipo local ante su afición y con un árbitro casero que permitía todo. El Villapalacios FS realizó un partido perfecto y Álvaro volvió a demostrar que es uno de los 2-3 mejores jugadores de Castilla la Mancha haciendo lo que quería siempre a pesar de que los rivales iban a por él y siempre le hacían falta. En el minuto 3 Álvaro hacía el primero, pero en el 7 empataban los locales. En la segunda parte, Álvaro siguió a lo suyo y los rivales a darle cada vez que recibía el balón y ni aún así podían pararlo. Entradas yéndose sólo que no eran castigadas ni con amonestación, agarrándolo siempre y yendo a por él en cuanto tocaba la bola. En el 9 puso el 1-2 y en el 15 el 1-3 que parecía definitivo. Los locales sacaron portero-jugador pero la defensa y Héctor lo defendieron bien. Héctor realizó un partido impresionte, siendo el mejor portero del torneo. Ya en el minuto 19 llegó el gol socuellamino, y aunque el último minuto fue a tiempo parado no consiguieron volver a crear peligro. Gran partido en defensa de Raúl y Gonzalo también y victoria naranja 2-3.

  
Álvaro realizó un torneo increíble con 11 goles y 2 asistencias en 4 partidos y participando en 13 de 16 goles que marcó el Villapalacios FS demostrando el nivel que tiene. En el torneo jugaron algunos jugadores de la Selección de Castilla la Mancha, pero Álvaro demostró ser muy superior.

  
Alineación habitual: Héctor (4/4), Gonzalo (4/4), Raúl (3/4), Álvaro (4/4) y Javi (4/4). 

También jugaron: Pepe (0/2), Mati (1/4) e Iván (0/3). 

Goles en el Torneo: Álvaro 11, Raúl 2, Javi 1, iván 1 y Mati 1.

Asistencias: Javi 5, Raúl 2, Álvaro 2, Gonzalo 1, Iván 1 y Mati 1.
 


 
