IVÁN EN LA SELECCIÓN DE CASTILLA LA MANCHA BENJAMÍN

CAMPEONATO DE ESPAÑA, EL EJIDO 2014




IVÁN SUBCAMPEÓN DE ESPAÑA 
  
No pudo ser, y los benjamines de la Selección de Castilla la Mancha perdieron con Asturias la final, después de haber ido ganando más de medio partido. Aún así han hecho un campeonato buenísimo y han hecho historia siendo la mejor Selección de Castilla la Mancha en esta categoría.

  
Iván ha realizado un torneo muy bueno y ha sido de los 6 o 7 jugadores más importantes para el equipo cumpliendo a la perfección las exigencias del seleccionador. Muchas veces jugando fuera de sitio y ayudando a las exigencias de cada momento.

  
De más de 1000 chavales que juegan con esta edad en nuestra región, sólo 12 tienen la oportunidad de vivir estos 5 días de convivencia en un hotel con los mejores y de jugar la competición más importante del Deporte en Edad Escolar.




RESUMEN DEL TORNEO DE NUESTRA SELECCIÓN 
  
Castilla la Mancha tuvo un grupo dificilísimo y tuvo que empezar ante la actual campeona Navarra a la que ganó 5-4 con el último gol de Álex a 20 segundos del final. Sin apenas descanso ni tiempo para comer, les hicieron enfrentarse a Ceuta a la que vencieron 6-3 también con sufriemiento y por fin pudieron descansar.

  
Ya el domingo, se jugaban el pase a semifinales frente a Aragón y realizaron su mejor partido venciendo por 4-1 y clasificándose para semifinales, cumpliendo el objetivo con creces.

  
El lunes en semifinales, esperaba Cataluña que había goleado en su grupo de 3 a Murcia y se esperaba un partido dificilísimo. Así fue, Cataluña se adelantó 1-0 y 2-1 pero los manchegos nunca se rindieron y con coraje se situaron 3-2. Después empató Cataluña y a 5 minutos del final llegó el 4-3. Cataluña subió la defensa y los manchegos aprovecharon para hacer el 5-3 y el definitivo 6-3 y llegar por primera vez a una final benjamín.

  
Ya en la final, el martes, esperaba Asturias que había goleado en semifinales a Andalucía 9-2 y en su grupo goleó a Madrid y Cantabria. Eran los claros favoritos y llegaban a la final con un partido menos que los manchegos y con mucho más descanso. Aún así, el arranque de partido fue espectacular con Álex y Fer impresionantes. Castilla la Mancha se puso 3-0, 4-1 y 5-2 y tuvo más ocasiones, aunque al borde del descanso llegó el 5-3. El esfuerzo físico pasó factura y en la segunda parte sólo hubo un equipo en el campo, que jugando con dureza gracias a la permisividad de los árbitros y con mucha velocidad hizo un parcial de 5-0 y ganó por 8-3.

  
Aún así esto no empaña el torneo de los manchegos: Esteban, Diego, Iván, Álex, Hugo, Torres, Juancar, Jesús, Juan, Fer, Andreu y Valentín. Así como el gran trabajo de todo el cuerpo técnico: José Carlos,  Armando, Lucas y Dani.

  
Felicitarles a todos desde el Villapalacios FS porque son gigantes y unos verdaderos campeones.

  
