VILLAPALACIOS FS - MORAL DE CALATRAVA FS 3-0
 
En Puertollano (14 junio), el Villapalacios FS se enfrentó ante el campeón de Castilla la Mancha que una semana antes había estado en el Campeonato de España, siendo de los mejores, ambos equipos estaban clasificados, pero los dos quisieron ganar y el partido fue intensísimo de principio a fin.
 
El Villapalacios jugó atrás bien cerradito y buscando las contras con la velocidad de Luis, el Moral tuvo varias a balón parado pero fue un balón en largo de Juanse que controló Álvaro y puso el 1-0 a un minuto del descanso.
 
En la segunda parte, todo siguió igual, Moral atacando y creando peligro y los naranjas buscando las contras y fue otra vez Álvaro en el minuto 3 con una gran jugada individual saliendo desde campo propio el que ponía el 2-0. Los rivales se vinieron más arriba y en el minuto 9, de nuevo el de siempre, otra vez en jugada individual hacía el 3-0 demostrando quién es ahora mismo el mejor jugador de Castilla la Mancha. El Moral lo intentó pero la defensa y Jose que hizo un gran partidazo cortaron todo e incluso los palos se aliaron con el Villapalacios para no recibir ni un gol del campeón de Castilla la Mancha.
 
Alineación inicial: Jose, Juanse, Raúl, Álvaro Y Luis. También jugó: Javi.

Goleador: Álvaro 3.

Asistencias: Juanse 1.
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