I COPA PRIMAVERA 

Comarca de Alcaraz 2010 Alevín.

CRÓNICA PARTIDOS DEL VILLAPALACIOS F.S.

FINAL:

VILLAPALACIOS F.S. vs CDE ALCARAZ ALEVÍN

1º Partido: CDE ALCARAZ ALEVÍN – VILLAPALACIOS F.S. (17/04/2010). Pabellón de Alcaraz 3-1


Mal partido del Villapalacios en la primera parte con Álvaro y Carmen jugando muy atrás, además Carmen lesionada del tobillo y notándose mucho la ausencia de Ángel. Al descanso el resultado era de 2-0. En la segunda parte con el Villapalacios volcado en ataque y dominando llegó a la contra el 3-0 que ponía las cosas muy difíciles, aunque Javi, marcó muy rápido el 3-1 y quedaban todavía cerca de 10 minutos en los que el Villapalacios dispuso de claras ocasiones que no materializó, sobretodo un 1 contra 1 de Javi. 

  


Alineación inicial: Chicho, Carmen, Álvaro, Javi y Héctor.


Goleador: Javi. 

2º Partido: CDE ALCARAZ ALEVÍN – VILLAPALACIOS F.S. (08/05/2010). Pabellón de Alcaraz 1-3
Muy buen partido del Villapalacios F.S. a pesar del igualado resultado, ya que el Alcaraz sólo tiró una vez en la primera parte y marcó y dos veces en la segunda. El Villapalacios se adelantó y el Alcaraz empató en su primer tiro. Al empezar la segunda parte el Villapalacios se adelantó otra vez y cerca del final, Álvaro sentenció con un golazo.

Raúl debutó con el Villapalacios F.S y cuajó una actuación muy interesante.

Alineación inicial: Chicho, Ángel, Álvaro, Luis y Javi. También jugaron: Carmen, Raúl y Héctor.

Goleadores: Álvaro 3. Asistencias: Raúl, Carmen y Luis.
3º Partido: CDE ALCARAZ ALEVÍN – VILLAPALACIOS F.S. (12/06/2010). Pabellón de Alcaraz 3-7


Grandísimo partido del Villapalacios F.S. que se ha proclamado campeón de la Copa Primavera de la Comarca de Alcaraz 2010. El Villapalacios se impuso por 3-7 a Alcaraz jugando un fútbol muy ofensivo e impidiendo jugar al CDE Alcaraz con una presión total desde que el portero intentaba sacar de portería.


En la primera parte el Villapalacios salió a por todo presionando y terminando las jugadas y se puso 3-0, un error de Héctor conllevó el primer gol de Alcaraz y otro de Chicho el segundo. Antes del descanso llegó el 2-4.


En la segunda parte el Villapalacios volvió a salir a tope y puso el 5-2 que se mantuvo bastante. Después el Alcaraz marcó y el Villapalacios sentenció con los dos últimos goles.    

  


Alineación inicial: Chicho, Ángel, Álvaro, Luis y Javi. También jugaron: Raúl y Héctor.


Goleadores: Álvaro 3, Luis 2, Javi 1 y Raúl 1. Asistencias: Álvaro 2 y Luis 1.
