TODOS LOS PARTIDOS: PRETEMPORADA   2009-2010 

  

  

  

DERROTA EN ALCARAZ Y JUEGO PÉSIMO QUE CREA PREOCUPACIONES: 

 

 

  

  

No creo que sea para que salten las alarmas, pero el juego ofrecido por el Villapalacios F.S. en el amistoso contra Alcaraz deja mucho que desear ya que todos los paloteños estuvieron por debajo del nivel esperado y perdieron por 5-4 con 3 goles de Álvaro, uno de penalty provocado por Héctor y 1 gol de Carmen. Los goles de Alcaraz fueron 2 de Ronaldo, 2 de Joserra y 1 de Javier. 

  

Alineación inicial: Chicho, Carmen, Álvaro, Javi y Héctor. También jugaron: Alberto, Ángel y Carlos. 

  

Carlos debutó con el equipo y Gloria entró en su primera convocatoria aunque no llegó a debutar.
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Alberto, fue el mejor del partido en su primer partido esta pretemporada

 
TORNEO INFANTIL FIESTAS DE VILLAPALACIOS 2009  GANADO POR 14 - 2 ANTE UN EQUIPO COMPUESTO POR INFANTILES DE VILLAPALACIOS Y QUE ESTABAN ALLÍ DE VACACIONES.  

Alineación inicial: Chicho, Ángel, Carmen, Javi y Héctor. También jugaron: Álvaro, Sergio, Mª Carmen y Alberto. 

  

Goleadores: Álvaro 5, Sergio 4, Carmen 3, Héctor 1 y Javi 1. 

  

Partido muy sencillo en el que el juego del equipo fue muy bueno y efectivo ya que Chicho apenas tuvo que intervenir. Carmen fue muy superior haciendo un partido perfecto. Álvaro salió desde el banquillo al ser Héctor titular que estrenó el número 9 con el que ha marcado su segundo gol esta pretemporada y Sergio jugó su último partido de pretemporada con Villapalacios ya que se marcha a Mallorca donde jugará en el Felanixt de fútbol 7. 

  

  

  

AMISTOSO GANADO POR 11 -1 ANTE LOS INFANTILES. 

Alineación inicial: Jesús, Carmen, Álvaro, Javi y Simón.También jugaron: Chicho, Noé, Héctor yMª Carmen. 

  

Partido fácil con Carmen de cierre y Álvaro goleando. 

  

Goleadores: Álvaro 8, Javi 2 y Héctor 1. 

- 

PRIMER CHOQUE AMISTOSO EN UN PABELLÓN EN EL TORNEO DE VILLANUEVA: El equipo local ganó mientras que Villapalacios perdió su primer encuentro con Villanueva. 

  

  

         El Villapalacios F.S. tuvo su tercer choque de pretemporada en Villanueva jugando otra vez con Villanueva y Povedilla. 

  

  

             VILLANUEVA - VILLAPALACIOS 4-3. 

  

  

         Alineación inicial: Jesús, Ángel, Álvaro, Carmen y Sergio. También jugaron: Chicho y Javi. 

  

  

          El partido empezó bien con goles de Álvaroy Sergio pero un par de despistes hizo que el sultado al descanso fuera de 2-2. En la segunda parte, Villapaacios no tocab y para nad era el de la 1ª mitad, aunque Álvaro puso el 3-2 en el mrcador, poco después, dos pésimos dspejes al pelotazo y encima flojos fueron cortados y en la contra hicieron dos goles que daba el partido a Villanueva. Álvaro fue sustituido, aunque luego volvió a entrar para dar el apretón final que de nada sirvió. 

  

  

               VILLAPALACIOS - POVEDILLA 3 - 3. 

  

  

        Alineación inicial: Chicho, Mª Carmen, Carmen, Álvaro y Simón. También jugaron: Chicho, Ángel, Javi y Sergio. 

  

  

        Se adelantó Villapalacios con gol de Álvaro, empató Povedilla. En la segunda parte Carmen y Javi pusieron a Villapalacios 3-1, pero en los 3 últimos minutos con Villapalacios cansado y desmotivado Povedilla empató el partido. Povedilla utilizó a un jugador de 3 años cuando lo máximo permitido eran 11, pero al no ser un partido oficial no pasó nada. 

  

  

       Las conclusiones que sacamos de este torneo son buenas, por la superioridad ante Povedilla jugando varios suplentes y sobre todo por la forma de jugar en la 1ª parte ante Villanueva. 

       De momento no hay ningún otro amistoso programado pero seguro que se jugarán más. 

  

  

SEGUNDO TEST DE PRETEMPORADA SUPERADO: Victoria en el Torneo triangular de Povedilla: 

  

El Villapalacios F.S. tuvo su segundo compromiso de temporada en el torneo triangular de Povedilla tras superar a Povedilla en casa 4 días antes. Jugaron contra Villanueva de la Fuente y contra Povedilla. 

  

En el primer partido contra Villanueva, Villapalacios ganó 4 -2  y jugó un partidazo. Álvaro hizo 3 goles y Sergio 1. Todos los jugadores cumplieron sus funciones y lo hicieron muy bien. 

Alineación inicial: Jesús, Ángel, Carmen, Álvaro y Javi. También jugaron: Sergio, Héctor y Juan. 

  

En el segundo partido tras la victoria de Povedilla 7 – 6 con Villanueva, valía empatar con Povedilla, y a pesar de un gran inicio de Villapalacios que se fue al descanso con 3 -1 y marcó otro nada más empezar la segunda parte, pero al final el partido terminó 4 – 4 y Javi, Álvaro, Carmen y Juan estuvieron muy flojos. Salvó el partido Jesús con 4 – 4 y antes los 3 goles de Sergio y el de Álvaro desde el centro del campo. Primera no victoria de la pretemporada acusada al cansancio del partido anterior. 


  Alineación inicial: Jesús, Ángel, Carmen, Álvaro y Sergio. También jugaron: Juan, Héctor, Javi y Noé. 

  

El próximo test, volverá a ser con estos dos equipos en el triangular de Villanueva el sábado 22 de agosto. 

  

  

  

I TORNEO DE FÚTBOL SALA ALEVÍN 

DE VILLAPALACIOS: TÍTULO SUFRIDO ANTE POVEDILLA GANANDO POR 11 A 9. 

  

Alineación inicial: Chicho, Juan, Sergio, Álvaro y Javi. También jugaron: Héctor, Mª Carmen y Ángel. 

  

El partido empezó con un error de Chicho y Povedilla se puso 2 a 0 a favor. Después, Villapalacios empezó a jugar bien y remontó poniéndose 6 - 2. Al decanso se fueron con 6 a 4. La 2ª parte fue tranquila con 3 y 2 goles de ventaja siempre hasta que cerca del final, dos graves errores de Álvaro costaron 2 goles y con empate, Álvaro hizo un gol de tiro directo desde el medio del campo y otro desde un tiro lejano que puso el 11 a 9 final. 

  

En general, mal partido de Villapalacios que solo jugó bien desde el 0 a 2 hasta el 6 a 2. Chicho estuvo flojo, Javi perdió bastante el balón, Juan un poco lento y descolocado, Ángel mal con el balón, Álvaro un poco descolocado, Sergio defendiendo muy poco aunque fue de lo mejor, Héctor muy flojo y desaparecido y Mª Carmen tuvo un buen debut un poco desaparecida pero sin errores. 

Carmen no pudo jugar por haber tenido el día anerior un accidente que no pasó a mayores y Ángel entró en la convocatoria por ella. 

Goleadores: Álvaro 6, Sergio 4 y Javi 1. 

Villapalacios gana su primer partido de pretemporada, pero no convence. 

  

