RESÚMENES PARTIDOS DE SEMANA SANTA 2012

EL VILLAPALACIOS EMPIEZA LA SEMANA SANTA CON UNA VICTORIA EN PENALTIS A FÚTBOL 7 ANTE SALOBRE CADETE TRAS EMPATAR 7-7 

Partido irregular del Villapalacios con algunas jugadas muy bonitas pero con muchos errores en ataque y defensa. Lo mejor desde el minuto 15 al 30 de la primera parte donde marcó 4 goles sin recibir ninguno y remontó el 0-0 inicial. 

En el equipo de Salobre jugaban 2 juveniles, 2 cadetes y lo demás infantiles. 

El Villapalacios estuvo un poco descolocado, muy bien en defensa Ángel y Laura y partidazo espectacular de Carmen en el centro del campo. Luis, Raúl y Javi estuvieron bien, pero se les puede exigir bastante más. Chicho flojo en el partido, fue héroe en los penaltis.
Alineación inicial: Chicho, Ángel, Laura, Raúl, Carmen, Luis y Javi. 

Goleadores: Javi 3, Luis 3 y Raúl 1. 

Asistencias: Luis 1. 

EL VILLAPALACIOS FS GANA SIN EXCESIVO LUCIMIENTO EL TORNEO INFANTIL 13-7 AL SAN PEDRO EDM 

Partido complicado ante uno de los grandes, el 4º de la provincia y el Villapalaios salió muy metido adelantándose pronto, en la primera parte hubo muchos goles y muchos errores defensivos del Villapalacios. Al descanso se llegó con 7-4. 

En la segunda parte el San Pedro bajó bastante el ritmo aunque su estrella Alberto metió miedo al equipo local. Los goles se fueron sucediendo hasta el 13-7 final. Gran partido de Raúl y Luis, aunque en general nadie se salva de los errores defensivos. 

Alineación inicial: Mari Carmen, Carmen, Álvaro, Luis y Raúl. También jugaron: Javi, Ángel, Simón y Laura. 

Goleadores: Luis 5, Raúl 4, Álvaro 3 y 1 GPP. 

Asistencias: Raúl 4, Álvaro 2, Javi 1 y Luis 1. 

  
EL VILLAPALACIOS FS GOLEA AL ROBLEDO FC CADETE EN EL TORNEO DE SEMANA SANTA DANDO UNA BUENÍSIMA IMAGEN 

El Villapalacios FS hizo un partido formidable en el torneo cadete para llevarse la victoria ante el Robledo FC que es un equipo que compite en Liga cadete. Álvaro destacó por encima de todos y Ángel dio una cara muy buena. 

El Villapalacios se adelantó en el minuto 5 de tiro lejano de Álvaro. Se puso 3-0, después llegó el 3-1. Ángel puso el 4-1, llegó el 4-2, el 5-2 y el 5-3 con el que se llegó al descanso. En la segunda parte los cadetes salieron apretando pero una buena jugada de Luis y Álvaro supuso el 6-3 y a partir de ahí dominio total otra vez del Villapalacios. A falta de 7 minutos, el Villapalacios ganaba 8-3 y se puso a llover intensamente por lo que se decidió dar el final al partido. 

Alineación inicial: Chicho, Carmen, Álvaro, Luis y Javi. También jugaron: Ángel y Raúl. 

Goleadores: Álvaro 4, Luis 2 y Ángel 2. 

Asistencias: Álvaro 2, Ángel 1 y Raúl 1. 

 

EL VILLAPALACIOS PIERDE SU PRIMER PARTIDO DEL 2012 EN VILLANUEVA DE LA FUENTE 4-2 

Partido irregular del Villapalacios que ha conllevado la primera derrota del año, tras unas 15 victorias. 

El partido empezó con dominio de balón del Villanueva que se adelantó pronto y en 10 minutos ganaba 3-0. A raiz de ahí el Villapalacios despertó y empezó a dominar claramente y a no soltar el balón, antes del descanso tras una jugada de Luis, Javi puso el 3-1. En la segunda parte el Villapalacios no cedía nada el balón y el Villanueva sólo pudo salir a la contra un par de veces. En el minuto 10, Javi volvió a marcar, pero en poco tiempo una contra supuso el 4-2. El Villapalacios siguió intentando con su filosofía de llegar a la portería tocando y a falta de dos minutos y medio salió con portero-jugador, pero a pesar de no cesar las ocasiones eran incapaces de marcar. 

Dos palos, muchos tiros fuera, ocasiones claras falladas en el área con buenas paradas del portero rival que fue el mejor del partido y otras llegadas sin finalización que se perdían. Partido de malos momentos en el que la más destacada fue Carmen. Luis a pesar de intervenir en todas las jugadas, no tuvo su día y Héctor estuvo estático cuando tenía que intervenir, llegando 3 goles. 

Alineación inicial: Héctor, Carmen, Álvaro, Luis y Javi. También jugaron: Raúl y Chicho (ps)
Goleador: Javi 2.
Asistencias: Luis 1.
EL VILLAPALACIOS GANA UN AMISTOSO APRETADO 11-10 A UN EQUIPO DE ABSOLUTOS DEL PUEBLO 

Partido muy apretado en el que fue a remolque hasta el final llegando 5-5 al descanso y remontando un 10-7 en contra a 5 minutos del final. 

Alineación inicial: Héctor, Ángel, Álvaro, Javi y Amanda. También jugó: Mari Carmen. 

Goleadores: Javi 5, Álvaro 3, Amanda 2 y Ángel 1. 

Asistencias: Álvaro 2, Amanda 2 y Ángel 1. 

BUENAS SENSACIONES DEL VILLAPALACIOS FS EN LOS AMISTOSOS DE LA PUERTA DE SEGURA 

A una semana de empezar el Torneo Luis Mejías, el Villapalacios se enfrentó a dos de sus rivales en el mismo, los dos equipos de la EMD La Puerta de Segura. 

En el primer partido se enfrentó a la EMD La Puerta B y fue un partido relajado con poca vistosidad en el que el Villapalacios se alzó con la victoria por 5-0. 

Alineación: Chicho, Carmen, Laura, Luis, Álvaro, Javi y Amanda. 

Goleadores: Luis 2, Álvaro 1, Carmen 1 y Amanda 1. 

Asistencias: Álvaro 2. 

En el segundo partido, el Villapalacios se enfrentó a la EMD La Puerta A en un partido muy igualado disputado hasta el final. En la primera parte los locales fueron superiores y estuvieron ganando casi todo el tiempo hasta que a 5 del final Álvaro empató. Después un palo de Luis podría haber puesto ventaja pero no fue así. En la segunda parte, el Villapalacios dominó claramente, pero no fue hasta la mitad cuando Luis en una gran jugada con Álvaro puso el 1-2. A raiz de ahí el Villapalacios fue claramente superior con dos palos de Álvaro y paradas del portro porteño. Pero a 3 del final, Chicho que estaba haciendo un buen partido,regaló a los rivales un saque que supuso el 2-2 y en el último minuto, tras un pelotazo, el delantero porteño la picó por encima de Chicho poniendo el injusto 3-2 final.   

Alineación inicial: Chicho, Laura, Carmen, Javi, Álvaro, Luis y Amanda. 

Goleadores: Álvaro 1 y Luis 1. 

Asistencias: Álvaro 1. 

  

