RESÚMENES COPA MÁS ACTIVA 2012/2013

PARTIDAZO DEL VILLAPALACIOS FS EN LOS CUARTOS DE FINAL DE LA MÁS ACTIVA EN BALAZOTE Y A SEMIFINALES
 
Gran debut en la Copa Más Activa en Balazote contra un gran rival ante el que esta temporada se había perdido dos veces y con un dominio absoluto jugando con diferencia el mejor partido de la temporada. Según fue el partido, lo peor el resultado.
 
El Balazote, flamante y justo campeón de liga se vio claramente superado buscando las contras y sin durarles el balón nada. Sólo le mantuvo en el partido la falta de puntería visitante.
 
Impresionante debut de Álex con el Villapalacios FS que estuvo a un nivel muy alto y deleitó con grandes jugadas de pívot, lo que nos venía haciendo falta desde hace mucho tiempo.
 
Los 10 primeros minutos fueron de control absoluto, pero la pelota no entraba hasta un libre indirecto bien dirigido por Álvaro. Al descanso se llegó con 0-1 y total control del partido.
 
En la segunda parte parecía que el Balazote quería tener el balón, pero en pocos minutos todo volvió a ser igual y Álex puso a Luis el 0-2 que el capitán que volvía 3 meses después no fallaba. Un error defensivo supuso un 2 contra Álvaro que no pudo cortar y el rival se metió en el partido. Poco después, Álex con un jugadón individual los sacó. Los locales sacaron el portero-jugador a 2 minutos del final y tras un rebote hicieron el 2-3 pero no volvieron a crear peligro y así acabó un partidazo precioso con el Pabellón de Balazote abarrotado de público.
 
Alineación inicial: Jose, Álvaro, Alberto, Luis y Álex. También jugaron: Raúl, Javi e Iván.
 
Goleadores: Álvaro 1, Luis 1 y Álex 1.
 
Asistencias: Luis 1 y Álex 1.
 
GRANDÍSIMO PARTIDO DEL VILLAPALACIOS FS GOLEANDO EN SEMIFINALES DE LA COPA MÁS ACTIVA POR 2-8 EN CENIZATE
 
Buenísimo partido que realizó el Villapalacios FS en el difícil pabellón de Cenizate. A pesar de la ausencia del goleador Álex, los 8 jugadores que disputaron el partido jugaron a un nivel altísimo tanto en ataque como en defensa. La EDM Cenizate, campeón de Liga, fue arrollada por los pupilos de Víctor de principio a fin.
 
En el primer minuto de juego, Alberto a pase de Álvaro ya hacía el 0-1. En el minuto 9 ya se marchaba 0-3 tras un doblete de Álvaro. A 2 minutos del descanso, tras una falta de Juanse, llegó el 1-3 un golazo por la escuadra tras descolocarse Javi en la barrera. Javi se rehizo y a 15 segundos del descanso tras una gran contra puso el 1-4.
 
En la segunda parte el Villapalacios FS jugó mucho mejor y tuvo el partido dominado de principio a fin. Primero Luis con un gran zurdazo tras un recorte ponía el 1-5. El Cenizate marcaba de falta directa desde su propio campo haciendo falta a Jose que no pudo coger la pelota. 2-5 en el minuto 2. En el 5 Alberto ponía el 2-6. En el 9 buena jugada de córner y gol de Álvaro. A partir de ahí relajación y dominio del encuentro hasta que en el 14 Juanse transformó un penalty cometido sobre Luis. Ya con todo controlado y 2-8, Héctor salió por Jose, que estuvo genial, y tuvo 3 buenas intervenciones hasta el final del partido.
 
En Youtube está el partido entero, estos son los primeros minutos:http://www.youtube.com/watch?v=XRNI3hmRi3k 
 
Alineación inicial: Jose, Juanse, Raúl, Álvaro y Alberto. También jugaron: Luis, Javi y Héctor(ps).
 
Goleadores: Álvaro 3, Alberto 2, Javi 1, Luis 1 y Juanse 1.
 
Asistencias: Álvaro 3, Luis 1, Alberto 1, Raúl 1 y Javi 1.
 
CAMPEONES DE LA COPA MÁS ACTIVA GANANDO LA FINAL 2-4 AL CD SOCOVOS
 
El Villapalacios FS demostró ser el mejor equipo de Albacete esta temporada y se impuso en la final de la competición provincial al CD Socovos, que fue campeón de Copa de Campeones este año y había ganado los 17 partidos oficiales que llevaba disputados. Fue un partido digno de llamarse final con mucha intensidad y emoción.
 
En la primera parte el Villapalacios FS jugó como los ángeles ante un rival que se vio sorprendido por nuestro arranque y nuestro nivel. Alberto hizo el 0-1 tras un buen pase profundo de Luis y ya durante muchos minutos no se movió el marcador hasta que en el 20, Alberto ponía el 0-2 después de un córner sacado por Álvaro. Ya en el 25 Juanse tras una jugada con Javi ponía el 0-3. El último minuto de cada mitad se jugaba a tiempo parado y se hacía largo. A 40 segundos del descanso el Socovos ponía el 1-3 que les metía un poco en el partido. Una gran primera parte que podría haber dejado el partido sentenciado, pero no fue así.
 
En la segunda parte, el Villapalacios FS se vio superado por un rival ambicioso que buscó el partido con muchísimas ganas y a los 5 minutos ya estaba 2-3. A partir de ahí ya no se jugaba nada, ambos equipos intentaban hacer contras. Juanse, Álvaro y Jose estuvieron enormes cortando las jugadas de los amarillos. Un jugador del CD Socovos fue expulsado, pero no se aprovecharon los dos minutos de superioridad. Ya en el 21, el Socovos salió con portero-jugador y un disparo nuestro que iba a gol fue parado por el portero fuera del area lo que suponía una roja clarísima que fue sancionada con amarilla por un árbitro que tuvo algún error pero estuvo a la altura de una final pitando con autoridad e ideas claras. De nuevo se le perdonó la expulsión al portero-jugador de Socovos en un cambio en el que salió antes de irse el compañero ya llevando amarilla. En el último minuto, en el rechace de una falta, Álvaro ponía el 2-4 con el que acababa el partido y el Villapalacios FS se llevaba el título.
 
Al término del partido comportamiento ejemplar de los rivales, felicitando a todos sin rencor alguno y con mucha deportividad, sobretodo destacar al capitán rival Luis que lo hizo en varias ocasiones a cada uno. Muy diferente el comportamiento del entrenador, encarándose con nuestra afición que no dejó de apoyarnos en todo el partido con unas 50 personas, insultando al árbitro, tirando la medalla al suelo, dando portazos y perdiendo los nervios.
 
Gran alegría en nuestros jugadores que ya llevaban mucho tiempo mereciendo un título importante y por fin llegó.
 
Alineación inicial: Jose, Juanse, Álvaro, Luis y Álex. También jugaron: Alberto y Javi.
 
Goleadores: Alberto 2, Juanse 1 y Álvaro 1.
 
Asistencias: Luis 1, Álvaro 1 y Javi 1.
 

 
